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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΧ 
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15 
Έτος 39ο, Αριθ. Φύλλου 11.425 καβημερικη ΠΡΟΊ'ΝΗ ΒΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΟ_____ _ ____ — — *****

ΔΥΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ ΚΑΙ 8 ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
Επιβεβλημένη ήταν ή ματαίωση 
τής συναυλίας τής Φαραντούρη
τήν επομένη μέρα στή πόλη μας

Οι Αντιδήμαρχοι Ηοακλείου κ.κ. Σαρριϊς και Βαρδαβάζ και οι Δημ. Σύμ­
βουλοι Κυρ. Σκεμπετζής, Αδαμ. Πρεβελιανάκης, Bay. Ρομπογιαννάκης, Βα­
σίλης Λαμπρινός, Νικήτας Τζανκουρνός και Ηρακλής Μιχελινάκης, μας έ­
στειλαν την πσρακάτω επιστολή:

ΟΙ Αντιδήμαρχοι κ.κ. Δη 
μήτρης Σαρίρής και Φαίδων 
βαρδαβας, καθώς και οι δήμοι 
τικοί Σύμβουλοι που ήταν παρό

ντες την προπερασμένη Δευτέρα 
στο Δημοτικό Κηποθέατρο, έ 
στειλαν την παρακάτω επιστο 
λή.

Στή γέφυρα της Καλλιθέας

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ
ΜΕ 180 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΤΗΝ ΩΡΑ

Προχδές τά
Τραγικό θάνατο· βρήκε προ­

χθές τα ξ, εοάνύχτα ο Νίκος Συν- 
τιχάκης. 34 χρονών, κάτοικος Η 
ροκλείου, όταν η BMW του έφυ 
γ£ λίγο μετά την γέφυρα της Καλ 
λιθέας από τον δρόμο, ανατρά 
πηκε, και έπεσε από ύψος τεσσά 
ρων περίπου μέτρων σε χωράφι 
•με ελιές.

Σύμφωνα ιμε πληροφορίες, ο ά 
τυχος Συντιχάκης, έτρεχε την σπ 
γμή του ατυχήματος με ταχύτη 
τα 180 περίπου· χιλιομέτρων.

Στο σημείο λίγο μιετά την γέ 
φυρα έχασε προφανώς τον έλ·εγ 
χο του αυτοκινήτου κι έφυγε από 
τον δρό,μο. «Πήδησε» το ί-Χ. 
στο ·κενό των τεσσάρων μέτρων 
και περίπου «πετώντας» έσκασε 
λίγο πιο πέρα, χωρίς όμως και 
να σταματήσει η πσρΐία του.

ΠράΎμιαιτι η BMW συνέχισε το 
σδσιπσρικό της προς την κατς 
στροφή 'αφήνοντας πίσω το· κ’α- 
πώ της, ’όπασιμένα τζάμια και ε­
ξαρτήματα. Έκανε ακόμα μια 
βχουτιά» προς το χωράφι που έ-

μεσάνυχτα
χάσκε λίγο πιο κάτω, και οταμά 
τήσε αγνώριστη πια, και διαλυμ 
•μένη.

Σύμφωνα με τις ίδιεςπλιηροφο 
ρίες, ο οδηγός της κατάφερε όταν 
σταμάτησε το φέρετρό του την 
πορεία Toy να βγει έξω και να 
συρθεί λίγα μέτρα. Εξωτερικά 
δεν φαινόταν να έχει τραύματα. 
Στους πρώτους που έτρεξαν μά- 
λιστο, να του ποοοφέρουν βοή 
θεία, πρόλαβε να ψυθιρίσει «ή­
μουν μόνος μου».

Ταξί που περνούσε την ώρα ιε 
■κείνη οπό τον τόπο του ατυχή 
ιματος παρέλαβε τον ΣυΜτιχάκηι 
κοι τον μετέφερε στα Βενιζέλειο. 
Ήδη, όμως ήταν πολύ αργά. Το 
καντράν της ζωής ταυ νέου άν- 
δρα είχε αταματιήσει μαζί μ’ε το 
καντράν χιλιομέτρων της BMW 
του...

Ο Σσντιχάκης διατηρούσε έργο 
στάσιο κατασκευής μπλόκων 
στην περιοχή θεοίσσου και συγ 
'κεκριμένα στο τέρμα της Λεωφ. 
•Ακαδημίας. Ήταν παντρεμένος 
και πατέρας τεσσάρων μικρών 
παιδιών. Η1 κήδεία τον έγινε χθες.

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2, Τ.θ. 1160 j
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς ;

Διευθύνσεως: 232-599

THA.
Συντάξεως:
Τυπογραφείου:

234-058
234-058

Διαχειρϊσεως: 282-625

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ 
ΥΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ Κ- Α.ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΔΙΑΚΟΠΟΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Σύσκεψη υπό την προεδρία 

του υπουργού Δημ. Έργων κ. A 
κη Τσοχατζόπουλου, πραγματο­
ποιήθηκε χθες στις 10 το πρωί 
και ως τις Ι τοιμεσημέρι, στην Ε­
πιθεώρηση Δημοα. Έργων.

νωνιακών Έργων και των Τεχνι 
κών Υπηρεσιών, ο Πρόεδρος του 
Λιμενικού Ταμείου και γενικά ό­
λοι οι παράγοντες που ανα,μιγνύ 
οντ,αι στο κύκλωμα των Δημσσί 
ων Έργων.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Κινβννευσε το Μονοοτήρι
Σαββαβιανών απο φωτιά9
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ΣΤΡΑΤΟΣ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΒΑΣΙΚΗ

«Κύριε Διευθυντή 
Παρακολουθούμε με προσοχή 

—αλλά και με έκπληξη—τα ό 
σα πρόσφατα διαμείβονται σε 
τοπικές και Αθηναϊκές εφημερί 
δες (με αποκορύφωμα την ιτα 
,μή σε ύφος και περιεχόμενο ε 
πιστολή «πολίτη ταυ Ηιρακλεί 
ου» που δημοσιεύεται σεπρόσφα 
το φύλλο της «ΑΛΛΑΓΗΣ») και 
αποφασίσαμε να παρέμβουμε 
για να αποκαταστήσουμε την α 
λήθεια σ ότι αφόρα την ,μαται 
ωση της δεύτερης συναυλίας 
της δεσποινίδας Φαραντούρη.

Οι περισσότεροι από εμάς 
βρέθηκαν στο κηποθέατρο κατά 
την έναρξη της συναυλίας 
και έκπληκτοι ακόυσαν την πα 
ραπάνω ικαλλιτέχνιδα ν« καταγ 
γέλει τον απόντα την ώρα ε 
κείνη —Δήμαρχο για αντιδεο 
ντολογική συμπεριφορά, να τον 
προκαλεί λέγοντας ότι η συναυ 
Μα δεν γίνεται αν γίνει μ αγνή 
τοσκόιτισιτ «ειδάλως ν αρθεί ε 
κείνος να τραγονδήσει», να α 
πευθύνεται απρεπέστατα σε δη 
,μοτικό Σύμ’βουλο ,με τη φράση· 
«εσύ βγες έξιω αμέσως» και α 
ργότερα να διαμαρτύρεται (αν 
καταλάβαμε καλά...) για το ό 
τι το συγκρότημα που τη συνό 
8auo προβαλλόταν στο πάνω

Ο κ. Τσοχατζόπουλος βρίσκε 
ται στην ιΚρήτη· εδώ και λίγες μέ 
ρες για διακοπές. Παραθερίζει 
στην Έλούντα και ιμΕ την ·ευκαι 
ρία αυτή ζήτησε να συνεργαστεί 
με τους αρμόδιους τοπικούς πα 
ράνοντες πάνω στην εκτέλεση 
των δημοσίων έργων, την πο­
ρεία τους και τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν.

Έτσι χθες το πρωί, συγικροτή 
θ ηκε η σύσκεψη που προαναφέρα 
με ικαι εξετάστηκαν όλα τα προ 
βλήματα των έργων που εχτε- 
λούνται.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος, ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανώλης 
Καρέλλης, οι προΤστάμενοι των 
τριών ΔΕΚΕ, οι Διευθυντές των 
Υδραυλικών Έργων, των Συγκοι

Μετά το τέλος της συσκεψεως 
και την εικόνα που δόθηκε από 
τους παραπάνω αρμόδιους, ο κ. 
Τσόχατζόπουλος εξέφρασε την 
ικανοποίησή του γιο την πορεία 
των έργων, υποσχέθηκε την συμ 
παράσταση του Υπουργείου ταυ 
σε κάθε δυσκολία που Θα παρου 
σιάζεται και ζήτησε την συνέχι 
Οή της προσπάθειας για την ολο 
κλήρωση του προγράμματος 
στον τομέα των Δημοσίων Επεν 
δύσεων.

0 κ. Τσοχατζόπουλος μετά 
την σύσκεψη γευιμάτισε ιμε τον 
Δήμαρχο’ και άλλους παράγοντες.

Σύμφωνα με πληροφορίες από 
την Κρήτη θα αναχωρήσει για 
Αθήνα· την Κυριακή ενώ ήδη σή 
μέρα βρίσκεται στην Ελούντα.

Πυρκαγιά που ξέσπασε χθες 
το μεσημέρι στην περιοχή των 
Σαιββαιθιαινών εκεκτώθηκε το α- 
πόγευιμα σε βαθμό τέτοιο, που 
να απειλεί την Γυναικεία Μο­
νή των Σαιβιβαθίσνών.

Η πυρκαγιά άρχισε στις 12 
το .μεσημέρι. Αρχικά αιυτιμ’Βτω- 
πίστηχε από τοιυς κατοί'Κους 
της περιοχής.

Γύρω στις 6.30' όμως, το «- 
πάγ&υμα η φωτιά φούντωσε κόιι 
άρχισε ναι απειλέί την Μονή.

Ειόοποιήθήκι: αιμέβως η Πω- 
,ροσιβεστιΙκή Υπηρεσία, ή οποία 
έστειλε όχηιμαι της γ» να βοη­
θήσει στην κατάσβεση.

Σ'τις 9 περίπου το βράδυ, η 
.■κατάσταση- άρχισε να γίνεται α- 
πελιπι,στί’κή. Παρά το ότι κάτοι- 

‘ κοί της Ρογδιάς ·κα·ι άλλων πε­
ριοχών, χωροφώλαϊκες, δασικοί 

! «αιι πυροσβεστικά οχήματα πυ-
ροσίβεστιϊκής και δασικής «ίτη-
ιρεσάας πρασιπάθπ'σων να βλ^ίγ-

ΤΙΘΕΤΑΙ
ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ;

Σύμφωνα με πληροφορίες που 
ήρθαν περίπου «επί του πιεστή 
ρίου» το· μοναστήρι δεν κινδυ­
νεύει. Στρατός, πυροσβέστες και 
κόσμος, κατάφεραν να κλείσουν 
τον δρόιμο της φωτιάς προς την

ΕΠΙΤΟΠΟΥ
πυκνοφυτεμένη με πεύκα, πλατά 
via και άλλα δένδρα περιοχή της 
Μονής Σαββαθιανών.

Η ένταση της πυρικαγιάς έχει 
πέσει και όσοι έδιναν την μάχη 
τους μαζί της-είχαν βάσιμες ελπί- 
δες πως γι ολοκληρωτική κατα­
στροφή αποφεύχθηκε.
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ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΠΑ ΣΥΝΕΑΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
Την παοσεχή Τετάρτη 29 

Αύγουστου και ώρα 7μ.μ. θα 
συνεδριάσει το διοικητικό Συμ­
βούλιο του Επαγγελματικού και 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρα 
κλείου με θέματα:

λόγων Υπάλληλων Επιμελητηρί 
ων (ΟΣΥΕ) —

3) Αναμόρφωση του Προυπο
λογισμού του 
χρήσεως 1984

Επιμελητηρίου 
όπως κατάρτι

στηκε με την 13’19)23—8—84

U
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ΠΟΤΕ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 
0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
Από τοι Γραφείο του Νομάρ- ; πτη ώρα 1’1 - 1 το ιμεσημιέιρι.

ξόυν την πυρκαγιά, αυτό στά­
θηκε, αδύνατο. Έτσι, κλήθηκε 
και ο στρατός.

Η προσπάθεια που κατέβαλ­
λαν ήταν να δημιουργήσουν έ­
να κλοιό γύρω από το μονα­
στήρι και να αποσοβήσουν τον 
κίνδυνο καταστροφής του.

.1) Συζήτηση και λήψη απο 
φάσεως επί του 5855)13—7— 
84 εγγράφου της Επιτροπής 
Συνεργασίας Τραπεζών και Βιο

πράξη της διοικητικής Επιτρο 
πής του Επιμελητηρίου.

4) Συζητηση και λήψη απο 
φάσεως επι της ανάγκης θεσπί 
σεως συγκεκριμένων κριτηρίων 
διαχωρισμού μεταξύ Μικρών,τεχνών.

2) Συζήτηση και λήψη αποφά Μεσαίων και Μεγάλων Ιμεταποι
σεως επι του 77)31—7—84 
εγγράφου της Ομοσπονδίας Συλ

η-ιικων επιχειρήσεων.
5) Ανακοινώσεις.

ΚΑΙ ΠΑΛΙ 0 ΡΗΓΚΑΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΗΠΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΜΠΟΥΣ
Ν ΓΑΛΛΑΣ 2’4, ,(Α.ΙΙ Γ:.. - Η- ■ 

νώμένας Τύπος - Γερμανικό 
•Πρακτορείο) — Ό Ρόνάλντ Ρή- ξ 
γκαν αποδέχθηκε, χθες, .τα χρί- j 
σμα των Ρεπουμπλικάνων γαα · 
τις Προεδρικής εκλογές της 6 · 
'Νοεμβρίου και ιπραείδαποίιεί ’ 
τους Αμερικανούς ότι η· τυΙχόν 
επιστροφή· των Δημοκρατικών· 
•στα Λευκό Οίκοι, θαι σημάνει 

- «δεσμευτικούς φόρους, δάπανηυ 
ρά .κοινωνικίά πειράματα ικαι οι-

, ικονσμικό χειροτεχνι'σμ’ό », 
για την Αντιπροεδρία ®ίνα·ι 
πάλι· ο: Μπους.

Ό κ. Ρήγκαν στο λόγο 
προς τους αντίιπρισσώπους 
,33ης ΈθΜίικής Συνέλεύσης

evo>
καν

του 
της 
των

Ι'επουμπλικάνοίν κάλείσε τη Σο- 
. βιετ,ιική Ένωσηι να βπισπράψόΐι 
στις διαπραιγιμιαιτβύσβις για τον 
αφοπλισμό και .να εργαστεί μα­
ζί μιε τις ΗΠΑ «για την απαλ- 
λχϊγήί της γης από .τη φοβερή

Ο Πρόεδρος Ρήγκαν

απειλή» 
μου.

Όσον

του πυρηνικού πολέ-

αφορά τους συμμάχους

Ο Αντιπρόεδρος Μπους

του Δήμου ιμε γράμματα του ι 
διιου μεγέθους με το δίκιό της 
όνομα....

Τόσο ο ύφος (ή και το ήθος) 
όσο και οι φράσεις της καλλι 
τέχνιδος ήσαν απόλυτα απαρά 
δεκτες και συνιστοιυσάν δημόσιο 
•εκβιασμό του Δημάρχου· και κατ 
επέκταση όλης της Δημοτικής 
Αίρίχης κάθως και προσβολή’ 
του παρευρισκομένου •κοιν'ού.

Θεωρούμε λοιπον δικαιολο 
γημένη την οντίδραση των πα 
ρόντων δηίμοτ ι κώνσυιμβουλ ιωνκαι 
πολλών συμπολιτών που απεχώ 
ρησαν από τη συναυλία και α 
πολύτως επιβεβλημένη την ·μα 
ταίωση της συναυλίας της επο 
μενης ιμιέροος.

•Είναι άλλωστε ενδεικτικό το 
πόσο θηριμίά επικροτήθηκε η μα 
ταίωση αυτή «πό τους παρά 
ντες συμπολίτες.
Κατα συνέπεια ο Δήμαρχος δεν 
•υπήρξε αίτιος οποιουδήποτε ε 
πείδοδίου κατα τη συναυλία 
αυτή ούτε άλλωστε εκείνου στο 
οποίο συ,«μετείχαν, και κάποια 
μέλη κομματικής νεολαίας. Αντί 
θετά η ακατανόητη και από κά 
θε άποψη απαράδεκτη συμπερι 
φορά της καλλιτέιχνιδος προκά 
λεσε όξυνση στα πνεύματα με 
κίνδυνο δημιουίργίας σοβαρών ε 
πεισοδίων.

Σ ότι αφορά την ουσία της 
υποθέσεως Φαραντούρη και την 
περαιτέρω διένεξη (φραστική 
τουλάχιστον) με τους κ.κ. Χα

χ.η Ηρακλείου Κυριάκοω Γεωρ- 
γιάδη ανακοινώνονται τα ®ξής: 

Ί Ο κ. Νομάρχης ίβρίσκεται εκ- 
, τός Ηρακλίεϊο».

Θα επιστρέιψει στην έδρα του 
στα τέλη· Αυγιούστου.

Θα· δεχθεί 'Προέδρουί; των 
ΚοΊ'νιο’ΐίήτιων Μ» ται Κσιινοτωοά 
Σύμίβοιύλίναί σΐιις 3.9.1·984 ηιμέ’ρια! 
Διευτέιραι 1ι1> -1 το ’μεσημέρι· και 
στις 6 Σεπτεμβρίου ηιμέρα: ΠέΙμ-

ζιδσκη και Θεο&ωρώκπ, δεν ε
νδιαφέρουν, στη ιραση αυτή

Θα δε,χβεί to ικοννό στις 7
Σεπτεμβρίου ημέρα ΠαραισικΕίυή 
<;>ρα 12 τοι μεσημέρι.

Τόυς σΐΛ·δκα/-ιστι.κοί>ς - πο- 
7Λτισ!τ·ιικούς ικαι κοινοτικούς φο­
ρείς ιθαι δέχεται: τις βρ'αδυνές ώ­
ρες μ®τά· Τις 8 ιμ.μ. ύστερα όίμιως 
από •συγκ'εκρί'μένο ραντεβού 
που θα δίνεται· από το· ιδιαίτερο 
Γραφείο στα τη·λ. 2'8'2.231 και 
221.788.

Ας σημειωθεί ότι ως την στι­
γμή: που γράφονταν αυτές οι 
γραμμές ή δασική’ υιπηρεσία, της 
■οποίας ο Υποδιευθυντής παιρα- 
βι,ίσκονταν στον τόποι της πυρ 
ικαγιάς, δεν είχε την δυνατότητα 
να μιας δώσει περισσότερες πλη 
ιροφορίες για την πυρκαγιά. Εικεί 
νο που είχε γίνει γνωστό ήταν ό 
τι είχαν ήδη καεί πλατάνια·, πεύ 
ικα και θαμνώδεις εκτάσεις. Εξ’ 
άλλου 'ενίσχυση που ζηΤήθήκε 
για την αποστολή· πυιροσβεστι-

ι»*» <8

UΙΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΝΙΟΜΑΤΙΑΣ
Η ΓΙΗ1Σ ι&φι', δον προδίδβι ό- 
σους την εμιπιστευθούν και την 
αγαιπήισιΟΜν,· Γιατί ο> ρόλος της 
•είναι όπως της γυναιίίκας ινΰι γ®ν- 
ινώ και iv α παράγεΊ· ιπότε σε ά-

κών αεροσκαφών δεν δόθήκε για' WIU ,μορφή «φόρτον ταις κτήινβ-
τί τα ιαεροσκάφηί ήταν απιαισχο 

■ λΐηιμένα με 'άλλες πυρκαγιές, σε 
διάφορα μέρη τής χώρας.

σι» πό;τ;ε σε ήιμερηι «χλόη τη1 
δουλεία ταΰ αινιθριώιποιι» όπως
ιμαις λέει ο. οραίος στνχρς τον.
Προωμιαικιού. Τη; διαδικασία

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΥΧΟΠ

Εκστρατεία για την καταγραφή 
πηγών ρύπανσης τού Νομού

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ

αυτή παρακοιλουθώ’ και μετέχω’ 
στα λίγα τετραγωνικά ιιιιτμι 
της αυλής μου· ΈιΥια παρτέριι 
τέσσερα τετραγιωνιίικά μου έ- 
δωσιει 20 κιλά κρεμμύδια, βλή- 
τα ένα είδος που γιίίνονίται 2 μέ­
τρα στα ύψος και ντομιάτες για 
όλη τη σαιζόν.

χμώμΜ Άθω κόκκινου, σαν το 
πρόσωπο χήράς π»υ ακούει’ το?-- 
ιμη’ρές προτάσεις. Ήταν χάρμ« 
να τη βλέπεις τη νέα "στολή 
της, :μ® τα καινούργιο· της φό­
ρεμα. Ολυπράσννο μ^;τ<αξωτό ιμ® 
ιμεγήλα παυάν· σε 7Jpώμla’ ρεδ - 
•ροωαγιάλ - •κόκκινοι (βασιλιιικό - 
•σαν αυτό· που φορούσανε οι βα- 
σιλισσιες την ιηιμέραι της Ττύψης 
των. Σαν ρήγισσα· Υού φυτιέκοώ 
•κόσμου έ,μοΨαζΈ καθώς ή,τανε 
καταστόλιιστηι ιμ^γάλΕς στρογγυ­
λές κατακόΚκινες ντομάτας,, βε- 
•λουίδέιυιες ·μ' έξοίχιη· γεύση κια® 
άρωμα.

' των 11ΓΙ|Α αναίφέρδηκε μόνο στο 
Ισραήλ ικαι τόνισε ότι. ,«Gu κρα- | 

' τήσουμε την υπόσχεση μας να 
ιμην πραδώσιαυμΒ ποτέ ένα από 
τους στενότερους φίλους μας - 
το Κράτος ταυ Ισ·ραή·λι»,.

Για το NATO eite ότιι ικατά 
τηι διάρκεια της πρώτης προε- 
όρίυς του «αναρθώθηικε και οι 
ένοπλεις δυνάμίειις του εκσυγχρο" 
νίστηικαν».

Σε άλλα σημΐία της αψιλίας 
του ο κ. Ρήγκαιν τόνισε ότι:

Στα . τέσσερα χρόνια πρ»ν· α- 
ναλάβω Πρόδερος των ΉΠΑ η 
μια χώρα μετά την άλλη έπεφτε 
•κάτω από το Σοβιετικό ζυγό. 
Από τις 20 Ιανουάριου Ί981, 
ούτε μια ίντσα εδάφους έπεσε 
στους καμιμουνιστέχ;»·.

Αναφερόμενος στην «αυλή 
των Η.Π.Α.» υπερασπίστηκε 
την εισβολή στην Γκρειώντα, 
•και υποσχέθηκε ότι «δεν θα 
προδώσει τους φίλους των Η. 
Π.Α. στην Λατινική Αμερική.

ήουλάχιστον, εκτός από την α 
ναφορα του κ. Θεοδωρακη στις 
εκδηλώσεις που οργανώνει ο 
•Δήμος την; οποία, >με αρκετή 
δόση επιείκειας, θα μπορούσε 
•κανείς να χαρακτηρίσει σαν α 
τύχη.

•Αυτή είναι η αλήθεια για τη 
συναυλία αυτή και διερωτώμα 
στ,ε πως με τέτοια δεδομένα 
•μπορεί κανείς χωρίς αρκετή δό 
ση εμπάθειας και φανατισμού 
που εξυπαΚονοιν έλλειψη αντί 
κειμενικότητας, να δικαιολογή 
σει την οπωσδήποτε μη καταξι 
ωθείσα. από πλευράς συμπερι 
φοράς τουλάχιστον, καλλιτέχνι 
δοο>.

Ηράκλειο 24 Αύγουστον
1984

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Δημήτρης Σαρρης 
Φαίδων Βαρδαδάς 
Κυριάκός Σκεμπετζης 
Αδαμ, Πρεβελιανάκης 
Βαγγ. Ρομπογιαινάκης 
Βασίλης Λαμπρινός 
Νικήτας Τζοεγκουρνης 
Ηρακλής Μιχελινάκης.

Το υπουργείο Χωροταξίας 
Οικισμού και περιβάλλοντος 
στα πλαίσια της προσπάθειας 
και πρωτοβουλίας του, για γε 
νική αναγνώριση του φυσικού 
περιβάλλοντος της πατρίδας 
μας, ανέθεσε σε ομάδες ειδικών 
επιστημόνων την καταγραφή: 
στον κάθε Νομο αλών των πη 
γών ρύπανσης ή ιδιαίτειρης· ανα 
γκαιότητας προστασίας με κύρι 
α θέματα: την Ποιότητα ΝΕ- 
ΡΟΝ — ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ —Ε 
ΔΑΦΩΝ — ΧΛΩΡΙΔΑΣ —ΠΑ 
ΝΙΛΑΣ....

Γι αυτό παρακαλεί όλους 
τους κοινωνικούς και υπηρεσία 
κους φορείς (ομίλους, συνδε 
σμους, συλλόγους, κόμιματα, συ 
νεταιρισμους, Υπηρεσίες, Δή 
μους κάι Κοινότητες, μαζί και 
με τα υέσα Ενημέρωσης και ο 
λο το κοινό του Νομού) να 6ο 
ηθήσοι.ν, όσο πιο γρήγορα και 
πιο εμπεριστατωμένα μπορούν 
Ακόμα και ένα συνοπτικό ση 
μείωμα ή τεχνική περιγραφή, 
είναι ευπρόσδεκτα και θα ανα 
μένονται στην προσωρινή Διεύ 
θυνση της ΟΜ για το Νομό Η 
ρακλείου—ανάλογες ΟΜ λειτου 
ργουν από τις 6)8)1984 σε ο 
λους τοιτ Νομούς της χώρας.

Οδός 1878.. 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
ΚΡΗΤΗ, υπ όψιν κ. Θ. Χρίστο 
φορίδη, Χημικού Μηχανικού και 
υπευθύνου για την Ομαδα πε 
ριβάλλοντος του ΥΧΟΠ) τη 
λ)κές διευκρινήσεις δίδονται α 
πό τα 281397 κ. Μαυράκη (Υ 
ΧΟΠ), 288769 κ. Χριστοφορι 
δη και 223915 κ. Μιχελάκη Μη 
νά Γεωλόγο.

•κάνουν άλλοι στα γειτονικά 
σας νερά;

8. Είχαμε θανάτους από ρύ 
πανση; (Ψάρια, πουλιά, ζώα, 
φυτά κλπ)

Β. ΥΠΟΓΕΙΑ ΝΕΡΑ
1. Τι αντλήσεις έχετε στην 

περιοχή σας, τι ποσότητες, για 
ποιες χρήσεις, τι λιγοστέματα 
παροχής, που και πότε;

2. Παρουσίασαν οσμή, γεύση 
θολότητα; Πόση και πότε; Υ 
φαλμύριωση;

Γ. ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ
1. Αντιληφθήκατε ποτέ στην 

περιοχή σας ατμοσφαιρική ρύ 
πανση;

2. Υπάρχουν πηγές ρύπαν 
σης του αέρα στην περιοχή 
σας;

3. Υπήοίξε ποτέ ομίχλη, χα 
λάζι, νοτιάδες η άλλα έκτακτα 
μετερεολογικά και κλιματολογι

χος; Κάθε πότε και από ποι 
ους;

ΣΤ. ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΤΗΣ 
ΧΛΩΡΙΔΑΣ (ΦΥΤΙΚΟΣ
ΚΟΣΜΟΣ)

1. Υπάρ|ουνι περιοχές με έ
ντονα προβλήματα υποβάθμισης 
τους;

2. Υπάρχουν περιοχές που έ 
χουν καεί ή αποψιλωθεί την 
τελευταία 5ετία;

3. Υπάρχουν περιοχές ·με σπά 
via η προστατευόμενα είδη φυ 
των, που κινδυνεύουν;

Ζ ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙ 
ΔΑΣ (ΖΩΑ, ΠΟΥΛΙΑ, ΨΑ 
ΡΙΑ ΚΛΠ.)

1. Ποια υπήρχαν και ποια 
και πόσα υπάρχουν σήμερα;

2. Ποια είναι εκείνα που μει 
ωθηκαν αισθητό ή εξάφανίστη

•Η ΝΤΟΜΑΤΑ., έχιει και τηιν· α- 
στορία της. Φύτρωσε όψιμα', τ0! 

’Νοέμβριο μόνη της σι: .μΐιάν ά­
κρη ικαι ιμόνο· δυο· .καχεκτικά 
φυλλαράκια είχε· όταν έπιασι: ο 

ί .^ειμόχΜας·· ‘Με τα δυο άωτά φύλ­
λα1 πέρασε ηρωικά το ·κ·ρύια και 
τη· βροχή, χωρίς ικαιμιά προίφύ- 
λα|ξη. Το φυτό αιοτό άντεξ;: ό- 
μως ικαιι νίκησε το· χειμώνα ικι 
επιβίωσε. Και μόλις «ξεφλεβά- 
(ίρισκ» ο καιρός ικαιι το αίμα της 
γιηβ ξεκάγωσε, βύζαξε· το χυ­
μό της ικαι άπλωσε τόσο πολύ 
ώστε να .Καλύπτει δυο τειτραγω- 
Μϊκά το μισό παρτέρι·.

ΘΑ ΤΟ .νομίσετε ιπαραιμύθη μια· 
δεν είναι παρά η απλή... |’>ιογρα- 
φίαΐ μιας φτωχής ντομάτας, πιο» 
φύτμωσΒ τυ^αιίαι who· παιρτιέρι. 
της αυλής μου. Και πάλεψε με 
το κρύο· και τις δυσκολίες ταυ 
χειίμώνα, μόνη ικΐι αβοήθητη, ό­
πως συμβαίνει, ικιαν μέ πολλούς 
ανθρώπους imi’ νίκησε. Παρά­
δειγμα ’θάρρους ικαιι πάλης για 
επιβίωση. ΐΜήνυμα· ότι χωρίς 
αγώνα διπ- κερδίζεται η ζωή...

καν, Πότε και γιατί;

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ
—ΑΠΟΨΕ—

ΠΡΟΣΒΛΗΘΗΚΕ

Ένα από τα πιό φροντισμένα 

προγράμματα μας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΣΟ

ΤΩΝ ΔΥΤΩΝ

1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

“ ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ ’84
ΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΧΑΡΑΣ

Μ

ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ.

Δηλώσεις συμμετοχής

821687

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Από την νόσο των δυτών προσ 
βλήθηκε χτες ο δύτης Ηλιας 
Μιγκλης 46 χρόνων ενω ψάριευε 
σφουγγάρια στην θαλάσσια πε 
ριοχή Ηρακλείου Κρήτης. Ο Μιγ 
κλης που αποτελούσε πλήρωμα 
του σφουγγαράδικου «παναρμι- 
της» αποβιβάσθηκε αρχικά στο 
λιμάνιτης Αγίας Γαληνης και με 
ταφέρθηκε στο ναυτικό* νοσοκο 
μείο Κρήτης προκει μένου να ει 
σαχθεί στον θάλαμο αποπιεσης 
για θεραπεία.

κά φαινόμενα 
σας;

(ΠΟΥ, πότε,

στην περιοχή

πόσο καιρό,

3. Εχουν γίνει εισαγωγές

ΕΙΔΙΚΟ
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

Τα προβλήματα στα οποία 
δέλει το ΥΧΟΠ να συγκεντρω 
σει την αναγνώριση του συνο 
ψίζονται στο πασακάτω ερωτη 
ματολόγιο:

Α. ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΑ ΝΕΡΑ
1. Το γειτονικό σας ποτάμι 

πόσους μήνες έχει νερό και πό 
σο.

2. Αν δεν είναι καθαρό, τι 
παρουσιάζει και ποιους μήνες, 
(θολότητα, ακαθαρσίες, ,μιυρωδι 
ές. χρώματα κλπ).

3. Ρίχνονται απόβλητα η 
σκουπίδια; Από που και πότε.

4. Παρουσιάστηκαν ποτέ a 
σθένειες; Πότε και τι είδους;

5. Τι παρόμοιες ανωμαλίες

τ ι πρσκάλεσαν;).
Δ. ΠΗΓΕΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ
1. Υπάρχει βιομηχανία η άλ 

λη πηγή ρύπανσης στην περιο 
χή σας;

(2. Από που κάθε πότε, πόση, 
τι προκαλεί; Περιγράψτε την-

3. Την μελέτησαν ποτέ αρμό 
διοι; Τι ,μέτρα λήφθηκαν;

Ε. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΔΑΦΩΝ
1. Ποιες είναι οι χρήσεις ε 

δαφων στην περιοχή σας;
2. Παρουσιάζει το έδαφος 

σας σημαντική διάβρωση: Που, 
πως, πότε;

3. Υπάρχει πρόβλημα κινητι 
κότητας του εδάφους; Που, πό 
σο. πότε;

4. Έχετε αντιληφθεί αλάτω 
ση του εδάφους; Που, πόσο, πο 
τε;

5. Ποτίζετε καθόλου με υφά 
λμυρα νερά; Που. πόσο, πότε;

6. Τι λιπάσματα και παρασι

ξένων ειδών στην περιοχή σας;
Η. ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΙΔΙ
ΚΟΥ ΐΕΝίΔΙΑΦΙΕΡΟΝΤΟΣ
1. Υπάρχουν στην περιοχή 

σας·:!
α. Ενδιαφέροντες ΒΙΟΤΟΠΟΙ 

(Βιοκοινότητα ζώων, φυτών 
κλπ)

β. Κηρυγμένες περιοχές .
γ. Περιοχές ή τοπία ιδναιτε 

ρόυ φυσικόν κάλλους

ΊΤΗιΝ παρακολουθούσα κάθε μέ- 
ιΐριαι να ιμεηρλιϋνειι να ,π,ρασννιίζιει, 
να ρουφάει άπληστα τον λαιμ-. 
.προ ανοιξιάτικο· ήλιο και διά­
βαζα τον έρωτα που ®ιχ·ε για 
ζωή στα τρυφερά δαντελλίωτά 
φύλλα της. Όταν το βράδυ κα- 
Οόμουν και κάθομαι στη βεράν­
τα έξω, και την έχω μπροστά 
’μου, τη βλέπω· και συνομιλώ 
μαζί της και την ακούω να μου 
λέει πόσο· ®ΐναι όιμιορίφιαι να. πα­
λεύεις γκα τη ζωή.. Έχουν 'ίκαι 
,τα φυτά τη δική τους'γλίώσίσαι 
φτάνει να ξέρεις να τηιν απ·ο- 
κρυπτογραφήσειις...

ΚΙ ΕΜΕΙΝΕ ιμόνη καιι αβοήθη­
τη, γιαπί ούτ® λιπάσματα’ τής έ- 

■βαλία, ούτε και περ'ι)σΐσ®υε' νερό 
ναι βρέξω τη ’ρίιζα; της - ται δι- 
ψασμένα χείλη·, της όπως θα έ- 
γ.ραφα αν ήταν άνθρωπος. Έ­
μεινε άνυδρη κι ακαλλιέργητη 
- όπως φύτρωσε - κι όμως έδω­
σε; και δίδει ντομάτες γνή&ιβς 
χωρίς φιυτοφάρμαικα:, 'χωρίς ορ- 
ιμονες, χωρίίς λιπάσματα, χωρίς 
άλλα ’βοηθητικά χηιμικαΓ παρα- 
σκευάσματα. ΓΙνήσιιες, άνυδρες, 
•με την παλιά παραδοσιακή το-

Συνέχεια στην 4η σβλϊδα

—

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

δ. Περιοχές 
κής σημασίας.

Δηλαδή: α.

τικτόνα 
κά;
Γ\7. Που 
δια σας;

χρησιμοποιείτε

ρίχνετε τα σκουπί 
Υπάρχει πρόβλημα;

8. Υπάρχουν βιομηχανικά 
σκουπίδια ή λάσπες; Υπάρχει 
πρόβλημα:, Τι κάνετε για αυ 
τό;

9. Υπάρχει σχετικός έλεγ

ΒΕΚΚΑ

/ΣΑΝ μεγάλίυσ,ε κι ήρθε στην 
•ηλικία που αντιστοιχεί με τα 

Ι ,16 χρόνια τα &ιικ·,ά μας, βίδα έ- 
’. ναι πρωί που είχε, γεμίσει μινκρα 
ί κίτρινα ικαμψά,1 ανθάκια κι απά-

ή τοπία ιστορι

Υπάρχουν περιο 
και αναπτυσσοχές που ζουν 

νται σπάνια ενδημικά ζωα ή φυ

Μεγάλη ποικιλία χλωρίδας ή 
πανίδας; Ζώνες αναπαραγωγής 
Πέρασμα αποδημητικών πουλί 
ών;

γ. Ιδιαίτερη ομορφιά του

παρουσιάζουν 
παραλίες;

6. Γίνεται 
γειτονικά σας 
είδους;

7. Ποιες

οι κοντινότερες

καθαρισμός στα 
απόβλητα και τι

χρ'ήσεις κάνετε ή

AilAavtiKdi
tna.242880

τοπίου;
Μια μοναδικότητα της περιο 

χης;
2. Αναφέρετε τους λόγους 

και περιγράψτε τα σχετικά..
3. Δώστε προς το παρόν ση 

μασια στο οικολογικά ενδιαφε 
ρον και στη περιβαλλοντική ποι 
ότητα....

4. Να δηλωθεί η πιο γνωστή 
σας ονομασία για την κάθε a 
ναφεράμενη περιοχή, τοπίο κλπ

Θ. ΥΓΡΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ:
Γνωρίζετε για την μέθοδο 

της δεξαμενής αταεροβιας λί 
μνασης όλων των βαρίων οργα 
νικών λυμώτων — αποβλήτων, 
που μας δίνει μεθόαιο και λι 
πασματικά υγρά- ’.ιε ελάχιστο 
κόστος για τα Ελαιουργεία, 
χοιροστάσια κλπ που λύνει το 
πρόβλημα της διάθεσης των κα 
τσιγάρων αξιοποιόντας τους οι. 
κονομικά και με υποστήριξη του 
Κράτους και ΕΟΚ;

■ νω τους ναι βομβούν ’μέλισσες 
για να πάρουν τη γύρι ικα.ι το 
•μέλι τους. Χάρηκα την καινούρ­
για όψη, τ« νέα στολίδια της. 
Τα κίτρινα αστεράκια, πάνω' στο 
πράσινο φόρεμά της, έκόναν ε­
ίναι θαυμάσιο σμνολάκι που θα.

• το ζήλευε και. η καλύτερη σχε- 
, διάστρια μόδας. Απαλά· χρώμα­

τα, αρμονική γραμμή? ένα: θαύ- 
;μα που ιμόνο η φύση ’μπορεί να 
τεχναυργήσει.

ΟΤΑΝ πέρασε ο καιρός της αν­
θοφορίας, άλλαξε πάλι όψη1. Έ 
μνΟάκΊα που τόση, χάρη τής δί­
νανε σβήσανε σιγά κί απαλά 
και στη θέση τους βγήκανε μι­
κρά ντοματάκια σαν ιμπαλίτσες 
στην αρχή' που· βυζαίνοντας την 
καλόγαλη και πολιύτέίκίνη· μη τέ­
ρα τους μεγάλωναν μέρια-- νύ­
χτα όλο ικαι περισσότερο. Είχε 
έρθει ο καιρός της ■καρποφορίαν. 
Όπως ’μετά τον αρραβώνα επα­
κολουθεί ο γάμος για τους αν­
θρώπους.

ΜιΕΓΑΛΩΣ'ΑίΝ οι μικρές μπά- 
λας και μετά το π/πιρωμα tow 
χρόνου, αρχίσαινε να παίρνουν 
ένα ελαφρό ρόδινο χρώμα στην 
αρχή όπως τα μάγουλα κόρης 
που ακούει την πρώτη ®ρω>τιική 
εξομολόγηση. Την άλλη εντο­
νότερο, την παράλλη βαθύτερο 
μέχρι ποι> έφτασε στο εδόκδιμο

— Tc προσωπικό τόυ Κομβι- 
κού Κέντρου ΕΛΤΑ Ηρακλείου, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3350 εις μνήμηνΙΙωάννου Στρατό 
ικη αδελφού του συναδέλφου 
των Γεωργίου Στρατάκη. αντί 
στεφάνου υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Αγίας Τριάδας.

— Οι αδελφές Έλενα και Ρένα 
Κοτσιφάκπ κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Μαρίας Προχεράρη υπέρ του Κέν 
τρου 'Βρεφών Η ΜΗΤΕΡΑ.

— Η χ. Αγαπητή Φανιουδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6000 εις μνήμην του συζύγου 
της Χαριλάου με τη συμπλήρω 
ση 3 χρόνων από του θανάτου 
του, όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
3000 υπέρ ταυ Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 
2) δρχ. SOO® υπέρ· των συσσιτί 
ων γερόντων Αγ. Τριάδας.

— Η Οικογένεια I. Ορφανού 
κατέθεσε φτα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Μαρίας Προχε 
ράρη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο 'Αγιος Σπυρίδων.

— Η Οικογένεια Γεωργίου Ζου 
ράρη ’κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Ρένας Μπα 
κιρλή υπέρ της Εταιρίας Προστα 
σίας Ανηλίκων.

— Η Οικογ. Γιάννη Νικάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην Λευτέρη Βασιλά 
κη, υπέρ του Κέντρου Νεότητος 
Αγ. Τίτου.

—Ή οικογ. Ιωάνν. Μηλαθια 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνημην της ε 
ξαδέλφης των Ιωάννας Μπαρ μ 
πουνάκη με τη συμπλήρωσή 
χρόνου από του θανάτου της υ 
πέιρ του Φιλανθρ. συλλόγου Αγι 
Ος Ιωάννης ο ελεημων.



Ζάββατο 25 Αύγουστού 1954
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, θείας και ανεψιάς

Ευχαριστούμε θερμά την οικο 
γένεια του Νικ. Μαυράκη για τα 
χρήματα που κατέθεσε στην μνή 
μη του αλησμόνητου συζύγου 
και πατέρα μας Εμμανουήλ Καφέ 
σάκη.

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος, τα παιδιά του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιον TOU Evo 
ριακού Φιλο-πτώχου Ταμείου τής 
ενορίας Αγ. Τριάδος ιΗράικλείαυ, 
εκφράξει τας θερμός αυτού ευχα 
ριστίας προς ταυςικάτώθι κυρίας 
και κυρίους δωρητής, υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

— Μίνως Χρυσάκης δρχ. 5000 
εις 'μνήμην της μητρός του Άν- 
νης.

— Κίμων Χρυσάκης δρχ. ΤΟ. 
000 εις μνήμην της μητρός του 
Άννης.

— Χριυσοώλα βργιατξάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ.

— Κουλά Μα νίκα δρχ. 5000 εις 
μνήμην του συζύγο-u της Νικολά 
ου και Νικολάου Μουράκη.

— Ανώνυμη κυρία δρχ. 1000 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ 
μανουήλ.

— -Νίκη Μαικατουνάικη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου της 
Χαραλάμπους.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημ Μπαντ πράκτορ 007 
τα διαιμάντια είναι παντοτεινά
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τεχεράνη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη κούρσα γύρω από τον 
κόσμο
ΠΑΛΛΑΧ
Σεισμός στο κρεβάτι μου
ΑΜΟΡΕ
Και οι θεοί τοείλλάθηκαν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κομμά ντο ς εξοντώσεως
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μία απίθανη πτήση No 2
(το θεότρελλο ταξίδι)
ΟΦΜΧ£
Διακοπές με πάρτυ και ούζα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γκαρσονιέρα για 10
ΑΙΓΛΗ
Μπολντόζας ο σαματατζής
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο αρχηγός με τη μαύρη μάσκα
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΟμ
Της Αμερικάνας το κάγκελο

Σάββατο 25 Αύγουστου 1984

ΕΡΤ II
2.15 Ειδήσεις

' 12.30 Σάββατο δύο και μισή
3.55 Το ίδρυμα
5.10
5.35
6.00

6.30

Κεραυνοί διαστήματος 
Μυ'σπτκός σιδηρόδρομος 
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

'Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου όπως 
και δια του Τύπου- ευχαριστή­
σω τα μέλη του Επιμορφωτικού 
Σιυλλόγου Τυλϊσσου για το 8- 
ςαίρετο Πολιτιστικό τετραήμερο 
που πρόσιρεραν στο χωριό ίμιας 
με συνέπεια την- παραπέρα προ- 
βσλή του χωριού -και των αν* 
θρώπων που (Κατοικούν σ' 
τά. Αποκαρύφώίμα αυτών των 
εκδηλώσεων ήταν η αν&πανά- 
ληιπτηι χοραεστείρϊδσ μ®;~~τδν 
Μπάμπη Γαργανουράκη που δι­
ασκέδασε εκατοντάδες κόσμο. 
Όλοιυς αυτούς ευχαριστούμε 
ικαιι τους -ευχόμαστε -κάθε επιτυ­
χία στο σκοπό τους.

ι Πολύδωρος Μιχάλ^Ητης
'ΚαιφβΛρλιις.

ΔΩΡΕΑ

Της κ. Αικατερίνης χας Εμμα­
νουήλ Πουλάκη, Δρχ. 2000 εις 
μνήμην Ιεοοιιονάχου ιΝΙκηφόρου 
Κουκάκη-, υπέρ του Εκικλησ. Ορ- 
φανοτροφείου «Ο Αγιος Μηνάς»

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Μικοοβιολογος κ.. Χαρίδη- 
μος Ρουσάκης θα απουσιάσει λό 
γω διακοπών έως-και 14 Σεπτεμ 
βρίόυ'.

1—10

, ΓΕΩΡΙΊΟΣ ΧΑΡ. J
| ΚΟΥΒΙΔΗΣ >

Χ8*ρο»ΡΎός Μαβυκήρας 1 
ξ —ΓυνοΜβΑσγος

i

ιατρός Γυναικολαγικής , 
κλινικής ΒβνίζΐίβΜ» J

Νοσοκομείου. <
ΒγκαταστάθήκΒ μόνιμα ί 
στο Ηράκλειο. ]
Δέχεται κάθε μόρα 5—8 , 
μ.ιμ. Σάββατο 9— 1 στο ] 
ιατρβίο του Στυλ. Γιόμα ' 
λάκη 8 (Καμαράκι). ί 
Τηλέφ. uatpeittw 2251278 
τηλέφ.. Κλτνιικής Ιδιαχπ- < 
κό Μαιβυτήιριο 28434ι5. '

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
21.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Οδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κσσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370. Οικίας 225488

a

f Φ A Ρ Μ A Κ £ ΙΑ 
. - ; -ί·’'. ■

2iS.i8.1984
ΑΝΟΙΚΤΑ ΟΛΟ TO 24ωιρο 

Καβουσσανός Είμ. Αίγ. Μηνά 9 
Αποστόλάκη Μαρία, ΈΙβανς 90 

ΑΠΟ 08.00 - 22.00 
Νέονάκη Κυριακή, Λ. 62 1kSa>p- 
τύρων 59

ΑΠΟ 08.00 - 20.00
Κουρουπάκη Αικ. ΈΙβαινς 13 
Κάφαλαγιάιννιη Ελι&υθΗ^ία'

ΚΛιΙΪΝίΙΚίΈΣ LK.A 
Γαληνός - Παθολογικά 
Άγιος Γεώργιος - Χιειραυργικά 
ΙπποΚράτειυ - Ορθοπεδικό 
Ιππακρατειο - Καρδιολιογιικσ. 
Άγιος Γεώργιος - Ουρολογικά 
Άγιος Χαράλαμπος· - Νευρικά 
Άγιος Ιωάννης - Ο«>Λαλμ) κύ

ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 
Οδοντίατρος Ζομβία Παγκάλου, 
οδός Αβέρωφ 2, τηλέφ1. 224609.

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΒ ΤΙΣ ΑΝΗΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΣΥΝΤΑΓΈΣ
• ΑΝιΑΓΝΩΣΤΡΊΕΣ της 

στήλης μας ζήτησαν να 
καταχωιρήσουμιε μερικές 
συνταγές, για να ξεκρύγουιμκ 
- όπως είπα ν - και λίγο α­
πό τη μόδα. Το -κάνομε 
ευχάριστος:

6.45 Σάββατο στα γήπεδα
8.00 Ο ικΌΤάδικος
9.00 Ειδήσεις
9.30 Ράικο

11.20 Ξένη Ταινία
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.40 Αθλητικοί παλμοί
3.50 Ξένη ταινία
5.00 Ντοκιμαντέρ
5.30 Έιήήσ'εις
5.45 Ελάτε στη συντροφιά μας
6.15 Ποπάυ
6.40 TTftWTO'ijicj)'
7.10 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Επιβίωση
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελλήνική ταινία
1Ϊ.4Ο Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη, ταινία

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Διημερεύοντα 25-8-84

Κ. Μανουσάκης. Λ. Νικ. Πλαστή
■ ρα

Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Αί Βογιατζάκης Λ. 62 Μάρτύρων
Ε' ΜΟύράκης Λ. Κνωσού
Μ. 'Καφιετζάίκη, Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδης. Λ. Ικάρου
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. Ρουσάκης Λ. Βθν. Αντιστάσε! 
ως
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσοου ί 
Π. Χειμωνίτη, Λ. Παπαναστασίου | 
Μ. Βσσιλάκης. Γάζι
Γ. Φι-ορέντζής 6ο- χλμ. προς Με- 
σάράι·

Διανυκτερεύοντα
Κ. Μανουσάκης, Λ. Νικ. Πλαστή 
ρα
Μ. Γ ιαουρτάς, Λ. Ικάρου
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΒΉΝΙΖΙΝΕΣ
25*8*84

Μεσσαριτάικης - Κολυβάκης. Λ, 
62 Μαρτύρων
Ν. Ντουρμπούσης οδός Μίλάταυ 8
I. Κσυτόουμπας, Λ. Ιωνίας.

ΜΙΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μϊου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημί- 
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧίΙΡΟΥΡΓΟΧ

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ ΠαναηστημΙ· 
ου 'Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον < 
Ηρακλείου από8—ΙΟπ.μ. ! 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 
πογεύματος του Σαββά- I; 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ] । 
582. Οικίας 242513. Κλιν» < [ 
κής 284G6O — 284345. ! |

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχκώχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

Θερϊσσου43

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 25-8-84
05.55 Δίκτυο
07.1'5 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτύο
10.05 Τα σπορ στην Κρήτη
10.30 'Ραδιοχρονογράφημ'α
10.45 Νησιωτικά τραγούδια
11.20 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
1'2.00 Συζήτηση σιε επίκαιρα 

θέματα
13.00 Ή εβδομάδα που πέρασε
13.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις -απ' όλη 

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό- πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

«««mwi* "hATPIt» 
UtAtTMtU · Ai«V0YH«U 
ΛΑ«3- MYteM>*TWS

Οδός ftteaaa ?

W«ltT*M«Ho» ΤΥΠΟΓΜ·«Ι·Υ

Ι
χ <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 

ΟΛΟ* Η«ΑΙ«ΤΟΥ 19
• ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

πλην Σαββάτου. Τηλ. 242 
304.

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΝΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΟΥΣΑΚΑΣ ΛιΑΔΙΕΡΟΣ 
ΜΕ ΜΒΛΙΤΖΑΝΕΕ

Για έξη- άτομα: Δυο μιεγάλιες 
μβλιτζάνβς. Για τη- γέμιση,: 500 
γρμ. άσπρο- μαλακό τυρί, ένα 
αυγό, μια ικοιιταλιά της σούπας 
τριμμένη παρμεζάνα, δυο κου- 
ταλιές της σούπας τριμμένο ημ- 
ιμεντάλ, 175 γριμ. τυρί CHEV- 
RES, ένα κλωνάρι, δεντρολίβα­
νο, αλάτι, πιπέρι. Για τη σάλ­
τσα: Τρία ψιλοκομμένα (κρεμ­
μύδια, ένα κιλό ντομάτες κομ­
μένες και ξεφλουδισιμένες, μια 
ψιλοκοιμμβνη σκελίδα σικάρβο, 
λίγο δεντρολίβανο, -δυο ικουτα- 
λιές της σούπας ψιλοίκομιμένο 

’δυόσμο, λάδι, ένα μικρό κουτί 
ντομάτα .πελτέ, δυο ικουταλάκια 
του γλυκού ζάχαρη, αλάτι και- 
πιπέρι.

Κόψτε τις μιελιπζιάνρς σε φέ­
τες σε πάχος ενός εκατοστού. 
Τοποθετήστε- τις πάνω σ® απορ- 
ραφηιτικό χαρτί και άλατίσιτε 

<®ις -και από τις δυο πλευρές. 
Σκεπάστε, τις -με ένα- ιβαρύ πιάτο 
και αφήστε τις. Είτοίιμάσίτε τη: 
σάλτσα. Σε ιμέτρια- φωτιά τσι­
γαρίστε ικαλά τα κρεμμύδια ικαι 
πο σκόρδα. ΠιροσΙθέστε σιγά - 
σιγά όλα τα υλικά εκτός από 
τον πελτέ. Αφήστε τα να βρά- 
σουν ξεσκέπαστα για δεκαπέντε 
(λεπτά, ανακατέψτε τα και -βρά­
στε τα για άλλη μισή: ώιρα σκε­
πασμένα. Τώρα ετοιμάστε τη 
γέμιση: Σ® ένα -βαθύ σκεύος α- 
νακατέψτε όλα τα υλικά, εκτός 
από το λάδι- και τη, μισή . τήοσό- 
τη-τα- από το εμμεντάλ. Βάλτε 
το μίγμα στο ψυγείό- για να 
παγιώσε-ι, άσο θα ετοίιμάζε,τε τις 
μελιτζάνες. Αλειϊψτε προσεκτικά, 
κάθε φέτα με λάδι καί από τις 
δύο πλευρές. Σε ένα ταψί αίδέι- 
άσάτε τη μισή. σάλτσα ντομάτα, 
από πάνωι ρίί^τε παρμεζάνα, 
στρόιστ® προσεκτικά -μια στιρώ- 
σή -μελιτζάνες, στη- συνέχεια 
τοποθετήστε ίμια στροιση από τη< 
γέμιση: ,με το- τυρί. Ξάναιβάλτ:: 
μια -στρώση: μελιτζάνες, ρίξτε 
και την υπόλοιπη σάλτσα ντο­
μάτα, ικαι από πάνω: το υπόλοι­
πο εμμεντάλ. Ψήστε τ» σε 
φούρνο ζεσταμένο στους 230 β. 
για 25 - 30 λεπτά.

γα φυλλαράκια, βασιλικό, λυγο 1 
ΐμαινηοινό, 75 γιρμ. «μμενπόλ 
τριμιμένιο, 100 γρμι. λάδι, αλάτι·, 
πιπέρι.

. Μέσα σε ένα. ιμ®γάλα τηγάνι 
βάλτε το λάδι ικαι αφήστε τ» 
να κάψει καλά. 'Μετά, ρίξ,τε 
μέσα τα κρεμμίχνια, .καμιμένα 
σε φέτες. Προσθέστε και τα .μα­
νιτάρια, ικομιμέινα επίσης σε φέ­
τες, αφού τα .περιχύσετε με λί­
γοι λεμόνι, για ναι μη ιμαυρί- 
σσυν. Ανακατεύετε σιυυέχιεια τα 
•κρεμμύδια ικαι τα .μανιτάρια σε 
ζωηρή φωτιά, ώσιπου να εξα-

τμισθεί όλο το νερό τους. Μέ­
σοι σ' ένεο βαθύ -μπωλ χτυπήστε

■τα ασγά, .μαζί ιμε το βασιλικό 
.και το μιαί'ι'ντανό ' (ιψιλοκομμέ- 
ινα και τα δυο), το τυρί και λίηο 
αλάτι. Αδειάστε το μίγμα πάνω 
στα μανιτάρια κι αφήστε τα να 
ψηθούν ιμέχρι να στεγνώσει τε- 
λΐείωις τα ζουμί τους. Βάλτε πιά­
νω από το τηγάνι ένα μεγάλο 
πιάτο και γυρίστε έτσι τη. φρι- 
τάιτα μέσα σ' αυτό, ρίξτε- μια 
σταγόνα λάδι στο τηγάνι και 
βάλτε την πάλι να ψηθεί τρία 
ΐίρία λεπτά ακόμη.

ΙΩΑΝΝΑΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
0 σύζυγος: Μιχάλης Μπαρμπουνάκης.
Τα παιδιά: Κορνήλιος, Μαρία, Μανόλης.
Τα αδέλφια: Αθηνά Μυλωνάκη, Γεώργιος και Καίτη Μ'υλω 
νάκη, Νίκος και Ολυμπία Μπέμπελη, Γεώργιος και Μαρία 
Βασιλάκη, Κώστας και Κατίνα Μπαρμιπουνάκη, Ανδρονίκη 
Μπορμπουνάκη.
Οι θείοι, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλάνη.

I

ΦΡΙΤΑΤΑ
-ΜΕ MANETAiPffiA'

'Γιοι 'έξη ατομα: 500 γρμ. φρέ­
σκοι μοινιτάριιια, δώδεκα, αυγά, 
δυο κραμμΰδια, ένα λαμόινιι., λιί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου· στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Παναγίας Καλυβιανής Μεσαράς, τελούμε 40θήμ:ερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΛΑΜΑ ΠΑΠΑΊ'ΩΑΝΝΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια: Σταματίου Κίτσου και Ελένη Δαβάζογλαυ.
Τα ανήψια'.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-8-84 και ώρα 08,30 εις τον I. 

Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατέλλών, ετήσιον μνη 
μόσυνον υπέρ' αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΖΑΦΕΙΡΕΝΙΑΣ I. ΣΚΟΥΛΑ
και παροκσλού,με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μαρία Σκουλά, Μιχαήλ και Ελευθε 
ρια Σκουλά, Μαρία χα Πλερωνάκη, Αντώνιος και Ειρήνη 
Γκιαουράκη, Καλλιόπη Σκουλά.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάναττο της αγαπημέ 
νης μας αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κω·ν)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Ευτυχία Βασιλείου Μαυρίκου, Ευαγγελία Φουρ 
φαυλάκη, Άννα Εμμ. Φσυρφουλάκη.
Τα ανήψια: Χρυσούλα Μαυρίκου, Εμμαν. και Αθηνά Παττα 
κού, Νίκος και Σταύρος Φουρφουλάκης, Πέτρος και Πόπη 
Τ σαγκοράκη.

, Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί ατο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας 40θήμερο- μνημόσύνο για την -ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Αυγούστου και ώρα1 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημάσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού

ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαμ-βουκάκη.
Τα τέκνα: Άννα Βαμβουκάικη, Ελένη Βαμβουκάκη.
Οι γονείς: Άννα Βαμβουκάκη, Μαγδαλινή Αραβισάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 26-8-84 και ώραν 08,30 στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πάρου- ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της -αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

. <<>··'.. .<. ' · ■
[ Φ·

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Θεόδωρος Βασιλικός.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού, Νικόλαος και Μά 
ρία' Συιντιχάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007 
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

Με τον Σην Κόνερυ

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΕΤΟΧΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η αδελφή: Καλλιόπη Β σκαδουράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε οπό τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
| Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1-984 στην εκκλησία του Αγ.
| Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
I μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 

τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
I Η σύζυγος: Στυλιανή Παπαδάκη.
I Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελένη Παπαδάκη, Κων)νος και Μια 
| ρία Παπαδάκη, Παύλος και Ευδοκία Παπαδάκη, Μιχαήλ και 
Ε Αντωνία- Κανάκη, Χρήστος και Μιέλπω Παπαδάκη.
| Ο αδελφός: Χρήστος Μπελαλής.
| Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

I

ί 
ί

Την Δευτέρα: Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ
■RituMffiuiMiaiiiiKSimwiwiuiiimuiuiiiuuiiim^

Λ. Ακαδη^ΓίΜ^Α^Ιπ^Τηλ. 234271

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΥΡΣΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Τζακ Λέραν, Νατιαλί Γιαυντ

■WlllimiillllllllilUUlUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIlim

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Στάση Αθανάτων · Συν)σμός Δημητρίου 

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ ΜΑΣΚΑ
Με τον Μπρους Λη

auuiumwwwwuiniiiiiiimuiiuuiiiiiiiiiiiiim

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΑριΟρηδους 3 — Τηλ. 243459

Κατόπιν απαιτήίάεως του κοινού προβάλλεται
μόνο για σήμερα, η ταινία

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ
Ορνέλα Μούτι, Αντριάνο Τσελεντάνο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'6-8-84 και ώρα 08,30 εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νοιυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναιπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κα-ι φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Λαγουδάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Λαγουδάκης, Χαράλαμπος Λαγαυδά 
κης.
Οι αινηψιοί: Χαράλαμπος και Αιμιλία Καναικάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το πρωί μιε 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

Η πιο τρελλή τρελλή κωμωδία που είδατε ποτέ 
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ

■OUMMaSaMUKtlWUlUIUIIIIUIUIUIUlUWWra^liUlUaHflHMUN·^^

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη · Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Η μεγαλύτερη απόπειρα δολοφονίας του 20ου αιώνα

ΤΕΧΕΡΑΝΗ
Αλα ιν Ντελόν, Κουρτ Γ ιούργκενς

BeaiKMJUIMIMWIHUIIIIIIIIUlHIIlllllUIUIIIIIIIllllllUIIIIIIIIIIIIWW^

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307*

Η πιο σπαρταριστή και ξεκαρδιστική κωμωδία
ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ No 2

(ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΤΑΞΙΔΙ)
KMlKUiUlliiWUlUililUmiUJIUlUIUIlllllUliUUIIUIIlUIUIIIIIlllllUlUiUlUliaUJlUUIlUUM

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
Βίαιη ταινία με νέους τολμηρούς καμικάζι

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ
SiUUMHUUIISmiMHiKIIUliiUllllilllllllllilllllllllllllllllllUIUlUillUEMMUMmaiMaiai·»

« ΑΙΓΛΗ »
θίρίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 28881*

ΜΠΟΛΝΤΟΖΑΣ Ο ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

■■WUlltiUlHKiWIUWIUUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIillllllllllllUlUW^

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΑ

Ελληνικό

•ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Παραστάσεις οπό 6 μ. μ. 

ΓΚΑΡΣΟΝ ΙΕΡΑ ΓΙΑ 10
Χρ. Εξαρχάκος. Α. Φιλιππίδης, Ντ. Ηλιόπουλος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΘΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

/ηλ 821480 Ιτ· δρόμβ προς «ΑΚΤΗ ZFV&
ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑΣ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ

Την Δευτέρα: Η ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

ΗΛΙΑ Π. ΠΟΛΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Μεταμόρφωσης του Σω 
τήρος στο χωριό Κουνάβους. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Παύλος και Ελένη. Πολλάκη, Γιάννης και Κούλα 
Πολλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Πολλάκη, Νίκος και Ευαγγε 
λία Πολλάκη, Χρυσούλα χα Αυγουστάκη, Ζαχαρίας και Μα 
ρίκα Πετράκη, θωμάς και Νίκη Καλαμάτα.
Τα εγγόνια-, τα ανήψια.

40 μέρες περάσανε απ' τη μέρα που μας άφησε ο'λα­
τρευτός μας σύζυγος, πατέρας, υιός και θείος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΗΦΑΚΗΣ
θα τελέσουμε μνημόσυνο την Κυριακή 26-8-84 και ώρα 9 
π.μ. εις το χωριό Αν. Βαρβάρα, εις τον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στασούλα Σηφάκη.
Τα παιδιά: Μιμικά Σηφάκη, Κώστας Σηφσκης.
Οι μητέρες: Ελένη Σηφάκη, Μαρία Λογιάδου.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Λιόλια Κατερινάκη, Σπάρος και Α- 
φροϋλα Μιάρη.
Τα ανήψια, ο·ι λοιποί συγγενείς.
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ΜΙΚΡΕΧ ΑΓ3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηιματικής 
(ΥΙαθηματ'κού Τμήματος) αναλα 
□βάνει υπεύθυνα να βοηθήσει 
στα μαθηματικά, μαθητές Γυμνά 
οίου - Λυκείου. Πληροφ. τηλ.
282678. 

(Δ968)

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκ-ι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). 
λείται όποιος το είδε

ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε

1—3

φωνήσει στο 234140 ή 282625.
(Δ924) 1—6

ΓΑΛΛΙΚΑ μαθήματα παραδί­
δονται από απόφοιτη γαϊ-λικού 
πανεπιστημίου, Λορέντζου Μα­
βίλη 13, Τρίά Πεύκα, τηλ. 241.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ή Κάθηγήτρια Φιλό 
λογος με φροντιστηριακή πείρα, 
ζητείται για την προετοιμασία α 
πόφοιτης Λυκείου στα μαθήματα 
της 3ης δέσμης στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288129, 225639.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη νο 
σοκόμα με προ'υ'πηρεσία ανάλο 
γη. για να περιποιείται ορισμένες 
ώρες (πρωινές) ημιπληγικό άτο­
μο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ συνεργάτες για 
προώθηση προΤόντων στην Α­
γορά. Πληροφ. Πλατ. Ελευθ. Βε 
νιζέλου 13 (Λεοντάρια) 3ος όρο 
φος, β' γραφείο, τηλ. 235065.

(Ζ162) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες. 
φωτεινή πινακίδα) πάγκος. Πλη­
ροφ. τηλ. 244436.

(Π8)· 1—4

(Δ969) 1—3
230455, 230846. 

(Ζ190) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. μ® 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδος 
Μονής Πρίύβέ'/ης 95 π/^σίον 
•Ζαχαροπ/χιστείου Κριτζά. ΓΤ^η- 
ραφομίες Ν. Κατα/χιγαριανό, 
τηλ. 233.140 από 9-3 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγκίο, καρέκλ«ς. τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας Πλη- 
ροφορίβό εντός ■ του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ. με 
αγροτ. δρόμο ρεύμα νερό στα 
50 μ. στην Σταλίδα. Πληροφ.
τηλ. 0897)31507. 

(Π3) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ.

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδάστρια
Παιδ. Ακαδημίας αναλαμβάνει 

να κάνει μάθημα σε παιδιά Δήμο 
τικου. Τηλ. 221816.

(Δ966) 1 4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Παν)μίου 
του Λονδίνο·υ, παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα χημείας σε μαθητές 
της Β' και Γ' τάξης του Λυκείου 
που θέλουν να έχουν ξεχωριστή 
επίδοση στις Πανελλήνιες. Πληρ. 
τηλ. 286824 ώρες 12—5 μ.μ.

(Δ964) 1—6

044, (ζητείστε κ. Μηνά 
κουλάκη μέχρι 3 μ.,μ.). 
(Δ 958)
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς

Φραγ-

1-6 
πώλη-

ση·; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη
μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΦΥΣΙΚΟΣ παρσδίδει

Καλαμά

1—15 
μαθήματα

Φυσικής κατ' οίκον για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζει για δέσμες. Πληρ. 
τηλ. 286360.

(Δ967) 1—7

NISSAN DATSUN
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΙΣ

Υπενθυμίζομεν σε όσους ενδιαφέρονται ν' αγο­
ράσουν φορτηγό αυτ)το του 1 τόννου, ότι η ει­
δική έκπτωση των δρχ. 30.000 της NISSAN - DA­
TSUN λήγει την 30-8-84. Από 1-9-84 θα ισχύουν 
οι νέες τιμές. Τα πωλούμενα με την ειδική έκπτωση 
των δρχ. 30.000 είναι όλα νέα μοντέλα 1984.

Προλάβετε για το συμφέρον σας.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝ1ΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρος

Τηλ. 285802 — 221593

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΙΣΧΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

Απολύτως μετρητοίς

μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

τηλ. 282797 — 224870.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 
εμβαδού 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν 
Γραφείον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π.

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ασθένειας I 
KA που ανήκει στον κ. Μιχάλη 
Κουκουλάκη. Παρακαλείται ό- 
ποώ; το βί-ii να τηλεφωνήσει
στο 243473. 

(Δ97Ο) 1—2

ΟΣΟΙ συνταξιούχοι έχουν 
πτυχίο δικαιούνται επίδο­
μα Σπουδών. Πληροφ. 
τηλ. 241900.

(Δ965) 1—6

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

tiAOPATOb
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως οποθέοεις. Εμπορι- 
<ες, βιομηχανικές, κλοπές, 
Σμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 KH 3.35279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ'υ'πηρεσία σε ταβέρνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

(Ζ185) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ ή 
μονοκατοικία, προτιμηταία περιο 
χή Μασταμπά, 100—150 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 01)4957276.

(Ζ183) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένο προσωπι­
κό για ενοικίαση Ταβέρνας- 
Μπαρ, στην Σταλίδα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)31507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πα 
ρα&αλάσσια διαμερίσματα στην 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο 
φορίες τηλ. 223389. 284578

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια για εργαζόμενα παιδιά και 
μαθητές στο. κέντρο της πόλεως 
Σερβιλή 7. Πληροφ. τηλ. 284803
και 224531. 

(Ε$29) 1—5

(Ζ138) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην αδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη 8. 21 τ.μ. με 
πατάρι 21 τ.μ. Πληροφ. τηλ.

(Π 15) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
RT 50 κανοόργιο μοντέλλο os 
άριστη κατάσταση Πληροφορίες 
τηλ. 285,371 και 282.251.
(Π 14) 1-2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
βΔΙΕΘΝΕΣ»

' Ε ρ ευ ναι, Πα ρ α κολο υθή σει ς, 
Κλαπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή « Αγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργα­
στεί σε ταβέρνα στην Αγία Πτλα 
για. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 221531.

(Ζ180) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας από το 
Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών για 
πυνθήμιβρη πρωινή εργασία 9 - 
1. Απαραίτητα προσόντα'. Αγ- 
γλικά, Γραφομηχανή, Λογιστι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 233.174,
5-8. μ.μ. 
(Ζ 172) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδιυνή απα- 
σχόληση. Πληροφορίες καφ®τέ- 
·ρ(α «Μαραμπού», Πλατεία Ε­
λευθερίας μετά τις 2 μ.μ.
(Ζ 173) 1 - 6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235-
748.

(Ζ167) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλλα. γιια γρα­
φείο!.. Πληροφορίες τηλ. 222.561
(Ζ 195) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, μόνο 
για μεσημβρινές ώιρες. Πληροφ. 
τηλ. 288237.

(Ζ193) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το 
Καφέ - Μπαρ BROKAS, πλατεία 
Καλλεογών 2. Πληροφ. τηλ. 244 
484, απογευμιατινές ώρες.

(Ζ192) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 18—25 
ετών γνωρίζουσα Αγγλικά (και 
Γεριμανικά) γιαι να εργασθεί σε 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ.

ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και ΣΙΑ Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευ- 
ών και σιδηροκατασκευών. Ωρά 
ριο συνεχές, πενθήμερο. Πληρ. 
τηλ. 234771.

(Ζ166) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργασθεί 
στην Καφετέρια PUB «ELYSEE». 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώρα 
7—1<2 ιμ.μ. παροπλεύρως ΟΤΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ152)

242570.
(Ε83Ο) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΟΤ ηιν οδό Έ- 
βαις 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
νειο 3CO τ.μ. συνεχόμενα. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270 και 231505.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: μικρή οικία με κή­
πο και υπέροχη θέα σε χωριό 14 
χλμ. από το Ηράκλειο κατάλληλη 
για εξοχική διαμονή και ιδανική 
για παιδιά. Οκοπεοο οικοόσμη- 
οιμο στο Σείσι πλησίον κάμπιγκ 
με υπέροχη θεα στη θάλασσα οε 
λίαν προσεχώς εξελισσόμενη πε 
ριοχή 1,1)2 στρέμμα. Κατάστη 
μα 25 τ.μ. στην οδό Σπιναλόγκας 
στην Λ. Γλαστήρα με πατάρι και 
τουαλέττα. Πληροφ. τηλ. 284- 
803 και 224531.

ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισά προ-’ 
καταβολή και τα υπόλ-οιπα με 
διακανονισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιοχή Βαιαιαπών Σκινιά Μο- 
νοφατσίου καλλιεργημένο μ® 
βαθειά άρρωόή. .Πληροφορίες

280964. 
(Π2) 1—10

1—7

τη/.. 234.912 ώρες 8-10 π.μ.
και 12-6 μ.μ).

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LX. SU­
ZUKI 800 CC (40 DW) εντελώς 
καινούργιο 13.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 288117 μετά τις 3 μ.μ.

(Π4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALLANT 1600 CC εις 
αρίστην κατάστασιν παρά ιδιώ 
του. Τηλ. 243418, 220757.

(Π5) _ 1~6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΜ. Πληροφ.

(Π 13) 1—5

VIDEO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO V.H.S. 
ολοκαίνουργιο μόντέλο 
1984. PAL-SECAM, σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω ανα 
χωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. καθημερινά στο 
τηλέφωνο 289904.

τηλ. 234896. 
(Π6) 1—2

(Ε828) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο 
με τηλέφωνο σε β' όροφο. Επί­
σης 3άρι ρετιρέ με δύο λουτρο 
κομπινέ. επιπλωμένο. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ή 234638 ώρες 11— 
1 π.μ. οδός Λάππα 14.

(Ε831) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχω­
ρο 3άρι με όλους τους βο 
ηθητικοιύς χώρους στην 
οδό Τσιμισκή 15 (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 288565 ή
771475.

(Ε813) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ. 
0841)23669.

(Ε786) 1—30

τηλ, 285161. 
(Ζ191) 1—6

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ από βιοτεχνία ®πϊ- 
πλωιν βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε­
τών με διετή τουλάχιστον πιρο-
■υπηρεσία. Πληροφ. στο 
222835 ή στο εργοστάσιο, 
κάρου 9.

(Ζ194)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία (μητέρα)

τηλ. 
Λ. I-

1—8 
που

\α έχει πείρα για την επίβλεψη 
δύο (2) μικρών παιδιών. Πληρο
φΟ'ρίες τηλ. 224321.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοιτος 
γυμνασίου ευπαρουσίαστος. Πλη 
ροφ. κ. Γιώργο, τηλ. 222620.

(Ζ182) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοράν τηλέφω 
νο με αρχικό 23. Πληροφ. τηλ.
224197.

(Ζ184) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαλί γνήσιο γερμσνι 
κό. Επίσης ενοικιάζεται σπίτι για
6 μήνες σε πολύ χαμηλή 
Πληροφ. τηλ. 224031.

(Π11)

τιμή..

1—2
ΑΠΟ ιδιώτη πωλείται ΡΕΝΩ 5, 
,μαντ. 79, σε αρίστη κατάσταση 
ιμιε όλα τα αξεσουάρ του Αλπίν.
Πληροφ. τηλ. 246263. 

(ΠΙΟ) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 3άρι και Ζάρι πωλούν 
ται στην περιοχή Πατελλών, ο­
δός Ιτάνου 39β, Ηράκλειον, πο­
λυτελούς κατασκευής, γκαράζ 
πυλωτή. Τηλ. 221903, 235702.

(Π12) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνόμιούχο οικόπε­
δο μετά παλαιών κτισμάτων, στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού με δύο προ 
οόψεις, ικατάλληλο και για επαγ 
γύλμαπκή στέγη (Τράπεζες, Ορ- 
γανισμούς, Δημόσιο κλπ.). Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες 
καθημερινά στα τηλέφ. 233525 
ή 281872 ώρα 8.30—10,30 π.μ.

(Π9) 1—10

(Π7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα στην οδό Μη 
νά Γεωργιάδη 40 τ.μ. σε 
ουμφέρουσα τιμή. Πληρ. 
τηλ. 241900.

(Π990) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

(Π982) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
σύγχρονο Τυπογραφείο, 
κατάλληλο για έκδοση ε­
φημερίδων και άλλες Τύπο 
γραφικές εργασίες. Διαθέ 
τει πιεστήριο, λινοτυπικές 
μηχανές και στοιχεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 286356.

1—5

ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α. 2 εργοδηγοί οι- 
κοδαμιικών έργων, β. Χειριστής 
εκσκαχρέως με επαγγελματικό δί- 
πλωμα οδηγήσεως φορτηγού συ 
τοκινήτου. γ. Διακοσιμήτιρια ή 
αρχιτέκτων με γνώσεις προοπτι­
κού σχεδίοιυ. Πληροφ. τηλ. 289-
296, 235118. 

(Ζ154) 1—6
ΤΟ Νηπιαγωγείο· Ειρηνούλα Ζη­
τά νηπιαγωγό. Πληροφ. τηλ. 
236645 από 8—1 και 5—8.

(Ζ161) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα προ'υ'πηρεσί.α. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά
των.

(Ζ125) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφ. τηλ. 242775.

(Ζ159) 1—10

ΜΑΓΑΖΙ σε κεντρική πλατεία και 
σε λεωφόρο επάνω, πωλείται, 
150 τ.μ. αξίας 22.000.000 στην 
τιμή των 15.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 288774.

(Π1) 1~4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με 
πελατεία εξασφαλισμένη. Πλη-
ροφ. τηλ. 224197. 

(Π1Ο00) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ιινάτου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 

τηιλ. 223.λώνες. Πληροφορίες 
977.
(Π — 963)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ZCNTIAC ΜΚ 11 GT

1-10 
φουσκωτό 
με μηχανή

EVINRUDE 15 HP και σκάρα, εις 
καινουργή κατάσταση, 10 ώρες 
χρήσις. Δεκτός οποιοσδήποτε έ-
λεγχος. Τηλ. 242659. 

(Π980) 1—6
I ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα πολλαπλής 
| χρήσεως UNIMOG 421 MERSE- 

DES με ψεκαστικό, υδραυλικά 
μπρος - πίσω και άξονες μεταδό 
σεως κινήσεως 45 ίπποι, σε apt 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφ. Μανόλης Κογ- 
χυλάκης τηλ. 0821)21057 — SI- 
469 και κάθε Σαββατοκύριακο 
0822)51246 Χανιά.

(Π993) 1—4

.... ΟΔΟΣ 1821 tP. 57 ΤΗΛ. 263223-22378.9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη ερ 
γσσίο. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τήλ. 235543 (ώρ^ς κα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ξυλουργός - κουφώμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 280040 κ. Αν-
τώνη.

(Ζ160) 1—6

ταστημάτων).
1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά, με αρχικό. 28 ή 24 και TELEX.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες δια να 
εργασθο·ύν σε είδη Αιγαίο και 
ΠειραΊ'κής ΠατραΤκής από πόρ 
τα σε πόρτα με ποσοστά ή μι­
σθό. Πληροφ. τηλ. 288761.

(Ζ176) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα ή με 
γάλη γκαρσονιέρα στις περιοχές 
Μασταμπά, Όαση, θέρισσο, Πα 
τέλλες, Πόρος σε πολυκατοικία 
με καλοριφέρ. Προτάσεις σοβα­
ρές. Πληροφ. τηλ. 235784 από

Πληροφ. τηλ. 283058, 
285853.

(Ζ158)

222550,

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φοιτήτρια ή 
απόφοιτος φυσικομαθηματικής 
Σχολής, δια μερική ή ολική απα­
σχόληση από το Ινστιτούτο θε 
τικών Επιστημών. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ149) 1—5
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ νεαρός 15 -16 χρο- 
νών για ζαχαροπ/.ο.στείο, τηλ.
242.708.
(Ζ 171) 1-5

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά με αρχικό 28, 24 ή 22 και TE­
LEX· Πληροφ. τηλ. 283058, 222-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν εις περιοχή 
Σταλίδας. Πληροφ. τηλ. 0897)
22486 και 283150. 

(Ζ163) 1—6

550, 285853. 
(Ζ158) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 224358.

Η AVIS ζητά μηχανικό αυ 
τσκινήτων με γνώσεις η- 
λεκτρολόγου διά το συνερ 
γεια της. θέση μόνιμη, μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
285840, πληροφ. κ. Συνα 
τσάκη.

(Ζ182) 1—3

Από ΣΕΥΦΑΝΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός Λογ ιστού με προ- 
'υπηρεσία σε βιβλία Δ’ 
Κατηγορίας. Πληροφορί­
ες στο τηλ. 224864 στον 
κ. Μπουμάκη από 11 π.μ. 
— 1 μ·μ·

(Ζ170) 1—4

(Ζ164) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεόθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΥκής τέχνης. Πληροφ
τηλ. 287286 

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δβσποι 
νίδ&ς να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ.1)

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

τηλέφ.

1—30

1

OFFICIAL CARRIER

A WISE CHOICE

ΕΙΔΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
ΣΥΜΠΟΣΙΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

σκακιού 1984
18 Νοέμορη-
5 Δεκέμβρη

Αρχές Οκτωβρη

1-4 Δεκέμβρη

ΕΚΘΕΣΙΑΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 1985

AGR0T1CA’Διεθνής Έκθεση Γεωργικών Μηχα- 
νημάτων-Εξοπλισμού και Εφοδίων 3-10 Φλεβάρη 

FURNIDEC-Διεθνής Έκθεση Επίπλου-Διακόσμηοης
Εξοπλισμού-Μηχανημάτων 3-10 Μάρτη 
INFACOMA-Διεθνής Έκθεση Δομικών Υλικών-

ΚατασκευώνΈξοπλισμού 24-31 Μάρτη

PHILOXENiΑ-Διεθνής Έκθεση Τουρισμού 24-28 Απρίλη
ΔΕΤΡΟΠ-Διεθνής Έκθεση Τροφίμων-Ποτώθ-
Εξοπλισμού-Μηχανημάτων 8-12 Μοη 
TEXTILIA-Διεθνής Έκθεση Κλωστοϋφαντουργίας
Έτοιμου Ενδύματος 26-23 Μάη
MARMIN-Διεθνής Έκθεση Μαρμάρου-Ορυκτών-
Εξοπλισμού- Μηχανημάτων Ιουνης

50ή ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
1-15 Σεπτέμβρη
TEXTILIA-Διεθνής Έκθεση Υφασμάτων

Ένδυσης-Έτοιμου Ενδύματος

26η Ολυμπιάδά

2-16 Σεπτέμβρη 1984
Η Θεσσαλονίκη είναι και πάλι φέτος ο τόπος συνάντησης των 
επιχειρηματιών που ενδιαφέρονται να επεκτείνουν τις δραστηριό­

τητες τους.
Στους χώρους της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, από 2-16 
Σεπτέμβρη 1984, θα ενημερωθείτε πάνω στα τελευταία· 
επιτεύγματα της παγκόσμιας παραγωγής και τεχνολογίας.

Λειτουργούν ειδικά περίπτερα Ελληνικής Βιομηχανίας 
και Βιοτεχνίας, καθώς και 17 ακόμα ξένων κρατικών 

συμμετοχών. Εκμεταλλευθείτε Τις αμέτρητες ευ­
καιρίες που σας προσφέρει η δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη ελληνική και παγκόσμια οικο­
νομία. Ραντεβού, λοιπόν, στην όμορ­

φη Θεσσαλονίκη για να κλείσε­
τε νέες δουλιές.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ί ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 1985 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΕΣ

ΤΗΛ. 821687

16ες ΔΙΕΘΝΕΙΣ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 
23 Απρίλη · 12 Μάη

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

24ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 

12 και 13 Σεπτέμβρη

26ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
HELLEXPO
ΕΓΝΑΤΙΑ 154, 546 21 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ. 031-23 9221
TELEX: 0412291
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΗΝΑΣ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1. 105 57 ΑΘΗΝΑ, 
ΤΗΛ : 01-323 8051 TELEX: 0215604

ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ NIGHT CLUB ΤΗΣ 
ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΒΜΡΙΟΥΠΕΤΜΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΝΑ ΒΛΑΧΑΚΗ — ΕΛΕΝΗ BE ΝΕΤΗ — ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ

Olympic Advertising

Απόψε θα βρήτε ένα σωστό πρόγραμμα και καλή κουζίνα



« Π A Τρ I Η »

Μια φάση από τον χθεσινό ανώνα ΟΦΗ — Παναθηνα ϊκού (2—1).
Φωταρεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ, τηλ. 221830

Ό ΟΦΗ έπαιξε πολύ καλό ποδόσφαιρο 
καί υπέταξε τόν Παναθηναϊκό μέ 2 -1

ΣΤΟΝ πρώτο· φΐΥ,ικό αγώνα 
που έδωσε φέτος ο Ο.Φ.Η. με 
ισχυρό αντίπαλο, έπαιξε καλό 
ποδόσφαιρο, έδωσε . εγγυήσεις 
για το μέ,λ.λιον και κέρδισε τον 
■Παναθηιναί'Γκό με ·2 - 1.

ΠΟΛΛΟΥΣ ισάξιου; ποδο- 
σφαιριστέ;; έχει στη διάθεσή 
του ο κ. Πετρόπιουλος και πι­
στεύεται ότι τελικά ,θα μοντάρει 
ένα πολύ -καλό συγκ-ρότη-μα.

ΠΑΗΑΛΛΉιΛ'Α με το μοντά­
ρισμά ο τεχνικός του ΟΦΗ κά­
νει και ορισμένες εσωτερικές 
αλλαγές, που φαίνεται ότι από-

δίδουν 
ΣΤΟ

καρπούς.
χθεσινό ματς έγιναν

δύο τέτοιες εσωτερικές αλλαγές 
(ο Κωνσταντινίδιη-; μπακ και ο 
Σαμαράς λίμπειρρ) που ιήταιν ε- 
πιτυχείς.

ΑΠΟ πλευράς ΟΦΗ είχαμε 
ένα «ιμο-υΐδιιασμένο» ξεικίνημα, 
®νώ -στ-ηι συνέχεισ οι γηιπε'δο'ύ- 
χαι ισορρ-όπησαν τον αγώνα, 
για. να πάρουν στην επανάληνη 
τον έλεγχοι και να οργανώσουν 
μια; σειρά α-πό επιθέσεις, ναι 
βρουν δυο φορές το δρόμο προς 
τα δίχτυα και να προσφέρουν

γενικά καλό1 θέαμα στους φιλά­
θλους.

ΟΙ »φιλοξ®νούμενο»ιι ξεκίνησαν 
-με ενθουσιασμό και με -ηγέτη 
τον Ζάετς - που βίναι το- κάτι 
άλλο - οργάνοχταν αρκετές επι­
θέσεις και πέτυχαν ένα γκολ.

ΣΤΗΝ επάνάληιψ-η, όμως, δεν 
μπόρεσαν να αντιδράσουν στον 
ξέφρενο ,ρ-υιθμό που» είχαν δώσει 
οι γηπεδοιύχοι. στο: παιχνίδι
τους.

ΣΤΟ 41' ο ΠαναβηιναιΥκός

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο *. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ

0 Πρόεδρος τής Κυπριακής Οημοκρατίας
δέυ επεμβαίνει ατό έργο τής Βουβής

ΤΟ ΑΚΕΛ ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ

θες Σήμερα Αύριο

Νέα Διοίκηση σιόν ’Εθνικό

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24, Α.-Π.Ε.) — 
Η προσπάθεια νιαι παραυσιαστεί 
ότι ο Πρόεδρος της Δ-ημοκρα- 
τίας κ Σπύβοίς Κυπριανού επεμ­
βαίνει στο έργο της Βουλής 
των Αντιπροσώπων κα»ι αντι- 
ικείμενο δεν έχει και την πρα- 
γματικότητίί αντιστρέφει, δήλω­
σε σήμερα ο «κυβερν-ηιτιικός εκ­
πρόσωπος ικ. Λιδρέα; Χρίστο-, 
φίδης, σχολιάζονται; την χθεσι­
νή δήλωσηι του Προέδρου του. 
Δημοκ-ρατι'κού Συναγερμού κ.. 
Γλαύκου'- Κληιρίδη ικα'.ιι σημερινό 
δημοσίευμα τη; «Χαραυγής», 
στο ό'ποί'ο αναφέρεται ότι ο 
Πρόεδρος επεμβαίνει στο έργο 
της Βουλής.

Εξάλ/Λυ, ο κ, Χριστοφίδης 
απαντώντας σε -σχετιϊκήι ερώτη­
ση; .τόνισε ότι, όπως ο» Πρόεδρος 
Κυπριανού ‘επανειλημμένα δή)· 
λωσε: «πάντοτε τα προβλήματα 
στο διικό μας μέτωπο μεταθέ­
τουν τις πιέσε-ις από- την πλευ­
ρά του αδικούντος στην πλευ­
ρά ταυ αδικουιμένου και. εξασθε- 
νούιν τ,ηιν διαπραγματευτική μας 
θέση».

Σε* άλλη βρώτηση, απάντησε 
ότι η απόφαση να »μη- συνέλθει 
σήμερα η Βουλή, όπως αξίω­
σαν το ΑΚΕΛ και ο Δημοκρα­
τικό; Συναγερμό; είναι απόφα­
ση του Προέδρου του Σώματος 
κ. Γεωργίου Λαδά.

Εϊπίίσηίς eine ότν ιμ'έλρι στιγμής 
.δεν έχουν γίνει διι®ιΛετήίσ®ιΐς 
για άλλες επαφές του (Προέδρου 
της Δημοικρατίας ιμ® τον πρω­
θυπουργό» κ. 'ΠαίπαΜδρέου..

Ο «κπρόσωιπος πρόσθεσε ότι 
ο Πρόεδρος Κυπριιαινιού θα εκι- 
ατρέψει »στην Κύιπιρο στις 30 
Αυγούστου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται τα μδληι του Εκ- 
τολιτιστικού Συλλόγου Παλαι-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεινα οστό τη 1η σελ 

στιμιά και γεύση. Μ® το άρω­
μα της γ-ής -και του ήλιου της 
Κρήτης, που μόνο πριν από- τηι 
βιομηχανική εποχή μ'αςΊυπήιρχ© 
στα φρούτα; και ται λκ^ςάνιιίκά., 
Γιατί τώ-ρα δεν ξεχωρίζουν α- 

/πό άχυρα:...

ΜΕ θέατρο και ιμ-ουσική, κλείνει αυτό’το Σαββατοκύριακο 
πρό τελευταία εβδομάδα των εκδηλώσεων «Ηράκλειο —ΚαλοκαΗ 
ρι 84» ενώ τσ ίδιο θα γίνει -και την τελευταία που αρχίζει ' 
ριο. Έτσι, οι «ΙΠΠΕΙΣ» του Αριστοφάνη, από το θέατρο Tj 
χνης του Κάρολου Κουν σήμερα, ο «ΖΗΝΩΝ» από τσ Περιφε 
ρειακο Θέατρο Κρήτης την Τρίτη και την Τετάρτη, η συναυλ] 
με έριγα του Φραγκίσκου' Λεονταρίτη την Κυριακή και την Δευ · 
ρα, η συναυλία της Σωτηρίας Μπέΐσυ ;και του Μανώλη Μηττσ^ 
την Τετάρτη, και δυό μεγάλες Κρητικές βραδιές, είναι ό,τι οκόμα 
πρόκειται να δούμε και να ακούσομε...

ΝΕΟ: Διοικητικό Συμβούλιο ε- 
κλέχτηκιε στον Εθνικό, η σύνθε- 
ση ταυ οποίου είναι η ακόλουθη:

Πρόεδρος: Λύτινας Δημήτρης.
Α' Αντ)δρος: Μαυρίδης Ελευ- 

,θέριος
Β' Α·ντ)δρος: Παγιαβλάς Δη- 

μήτριος
Γεν. Γραιμματέας: Κοκκινάκης 

Γεώργιος
Γεν. Αρχηγός: Χολκοντσάκης 

Μύρων
Ταμίας: Γιαννακάκης Γεώργιος
Έφορος: Χρόνης 'Νίκος
Αντιπρ. ΕΠΣΗ: Πακές Γιάννης
Δημ-οσ. Σχέσεων: Αντωνάικης 

Στέφανος.
Μέλη: Αλεξανδρής, Δημήτρης, 

Κοομαδάκης Γεώργιος, Αραμπα-

ζόγλου Γεώργιος, Μανανεδάκης 
Γεώργιος, Βο-λανάκης Μύρων, 
Μπαλαχούτης Βασίλης.

ΣΤΟ -μεταξύ συ-γκρ-οτήθηκε τρι 
μελής ειιπροι.ή ιη οποία» θα έλθει 
σε επαφιή με ορισμένους πρεπο 
νητές και στη συνέχεια θα κάνει 
προτάσεις στη Διοίκηση, η οποία 
και -θα αποφασίσει ποιος Ga εί­
ναι ο τεχνικός ηγέτης του ^θνι 
κο-ύ κατά τη νέα ποδοσφαιρική 
περίοδο.

ΑΠΟ το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εθνικού 'καλούνται οι ποδο 
σφαιριστές να βρίσκονται στα 
Γραφεία του Συλ'λόγο»υ την Τρί 
τη 28 Αυγούστου, στις 8 το βρά 
δυ, προκειμένου να πάρουν οδη 
γίες για τις προπονήσεις.

προηγήθηικε στο σκορ μκ γκολ 
που πέτυχε ο ΔημόΚουλος, με­
τά από ©να» «σόλο» του Τερο- 
θοδωρου.

ΣΤΟ 69’ ο» Νιόιμίπλιας μπήκε, 
στην αντίπαλη; -περιοχή: και έ- 
κανε -παράλληλη' σέντρα. Ο ε- 
περχόμενος Βλάστός με; /ισχυρό' 
σουτ .ισοφάρισε (1!-1).

ΔΥ Ο -λεπτά πριν από την .λή­
ξη- (88') έγιναν πολλά σο»υτ 
μπροστά στην .εστία του Πα- 
νιαιθηναιΤ'κσύ -και. ο ΚόΙβης που 
ήταν τελικός απαδέκτ-ης της

ΑΝΥΔΡΑ τα ικρεμμύδια- λο-ιιπόν, 
άνι όρα και αυτοφυή τα” γιγαν- 

"τιαιία βλήτα,'ώνύδρηι και η- πε­
λώρια ντομιατιά που αποτέλούν 
το; -κηπάρ.ιο της αυλής μου. Δεν 
μου- χαρίζουν μόνο ται ίέξοχα 
πρακτικά δώρα του; αλ,λά και 
■κάτι, -πολύτιμο, επίσης. Τη συνύ­
παρξη, μιαιζί τους, τη- συντροφιά, 
την εικόνα; τους, την. καθημερι­
νή -επαφή;, την καλημέρα τους 
-κάθε, πρωί που είναι χαρά και 
ξεκούραση για μένα. Γιατί -μου 
δίδουν την αίσθηση, πως βρί­
σκομαι σε γνώιριιμόΓ περιβάλλον 
σε φιλικό» καθώς όταν ήμουν 
μικρός. Γιατί, -μεγάλωσα μαζί 
τους στα περιβόλμα, -στα χωρά- 
φια, στην -εξοχή, στο θαυμά­
σια -περιβάλλον του Κρητικού 
χωριού, όπως ήτανε στα χρό-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
via τα διίκά ιμαυ. Ανάμεσα, στους 
-κήπους, στα μποστάνια, στΤ -αμ­
πέλια, στα δέντρα, στα' πουλιά 
και τα ζώα του βουνού και του 
κάμπου. Και ιμέ γνωρίζουν και 
τα γνωρίζοτ,υκι έχσ'μ® .παλιές φι- 
λίες και δεσμούς. Είναι κάτι βλ- 
λο» ηι 'Κιρο-μμόδοντάματοσαλ-άτα 
1. Π. (ίδιας παραγωγής). Βάλ­
τε .και σεις ■ μια (ντομάτα στη) 
γλάστρα σας μαζί με τους .βα­
σιλικούς και» τις 'βεγκόνιες ή, ται 
χρυσάνθεμά σας. Η χώρα' της 
ντοΙμάτας είναι σα»ς βέβαιοι κα- 
λύτερηι από τη» χώρα*τωινΓ χρΐ> 
σανθήμων. Δεν θα μετανοκυ- 
σετε...

Κωστής Φραγκούλης

όικαιστρου 
συνέλευση» 
Νέου ΔΣ. 
πτεμιβρϊου 
ικαφενείο 
Υπιθ|βθιλή|
το Λ.Σ.

Ρογδιάς σε γιενική 
για την ανάδιειίξη) 

την Κυριακή 2 Σέ- 
από 10-3 ιμ.μ. στίο: 
Βαγγέλη» Λαυκάκηί

τωΜ' ίϊκλογοιχ·).

υποψηφιότητας 
μέχρι (2 μέρες

για 
πρα

ΤΟ Δ.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Κάλιοώνταιι ται ιμέληι του Συλ- 
λόγρυ Ωρρμιαθίώιν: Εάπαιδευτι- 
ιΚών» του ΤΕΙΙ (Κ ΑΤΕΕ) Ηρά- 
ικλειίου σε έκτακτη) γενική συνέ­
λευση (επαναληπτική) την» Δευ­
τέρα 27.8.1984 στις 7.30' μ.μ». 
στην αίθουσα συνεδριάσειωιν' 
του ΤΙΕΕΟΓΠΑΚ. οδός Ρ ούσου 
Χαύρδου 2, δεύτερος όροφός 
-μ® -θέματα:

I1. Εινιημιέρωσηι
2. Κ ιι ητοποιήσεις

Ο Πρόεδρος
Γ. ΣΠΑΝΑιΚΗΣ.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ σήμερα στις 10 το βράδυ, στο Δημοτικό 
Κηποθέατρο σι παραστάσεις του θεάτρου Τέχνης του Κάρολου 
Κουν, με τους «ΙΠΠΕΙΣ» του Αριστοφάνη. Η σκηνοθεσία του έρ

you' είναι του Γιώργου Λαζάνη. Η μετάφραση του Γιώργου Σκούρ 
τη. Τα σκηνικά και τα κοστούμια ταυ Διονύση Φωτόπουλου. Την 
μουσική έχει γράψει ο Μίκης θίοδωράκης και την χορογραφία η 
Μαρία Κυνηγού - Φλάμπουρα».

★------------★

I
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ί

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ί

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου Κρήτης ειπαναπροκηρ/ύσσίΐ θέσεις για < 
την πρόσλη-ψη» έκτακτου εικπ)'κιο»ύ πιρασώπικού όλων των βα <' 
θμίδων για την συμπλήρωση θέσεων με σύμβαση εργασίας J» 
ιδιωτικού -δικαίου ορισμένου χρανου, στις παρακάτω ειδι- ] ι 
κότητες κατά Σχολή: λ 1 ,

1) ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ' J

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ! ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ' 1

λ.ηχανολό-γος ΙνηχΤκάς, Ηλεκτρολόνος Μη»χ)κός, Παλιτι- Ji 
κός Μπχ)κός, Τσ-πονράφος Μη-χ)»κ^ς, Χημικός ή Χημικός ’[ 
Μ',7χ)!Λ!άς, Φ.οικός ή Μιχανολ. -ή Οι-κονομ· ‘ή Μαθηματικός 
εξειδ,κει.μένος -στον έλεγχο ποιότηιτας. Φυσικός — Ραδιοη- 
/’.εκιρελόγος, Νομικής (Γολιτ. ικαι Οικονομικού Τμημ. ή No- 
μικού) ή Παντείου ή ΑΣΟΕΕ ή Ανωτάτης Βιομηχανικής, Γε- ]> 
ωλόγος ή Μετα'λλνος, πτυχιοϋχος Ανωτάτης Σχολής-Προ- " I 
γρομιματιστιού Η)Υ, Ηλιεκτρονικός Μ!η»χ)κός, Κοινωνιολόγος 
ή Ψυχο'ά'/ος. ί;

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ! ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΣΧΟΛΩΝ Η

ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ]!

Mr.'XhO'T ΤΙλεκίγος, Πολιτικός, Ήλεκ-τρονικός, Πτ-υχτού-χος <!

Α-νωτιέρ-ας Σχολής εξειδικειυιμιένος-στο χειρι-αμ-ό Η)Υ.
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΣΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ![Ηλεκτροιικός, Ηλεκτρολόγος, Χοεικός, Μήχανολόγος. !’

$ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ ]>
<* Ειδικότητες: λ:α»θηΗοτικός, Φυσικός, Ηλεκτρονικός, Πτυ Π 
ίχιο-ύχος Αι^τάτης Σχολής ειδικ. Η)Υ, Φυσικός — Ραδιοη- <[ 

λεκτρολόγος ή Ηλ εκτρονικός, Ηλεκτρολόγος, Μηχανολόγος, <[ 
όλω . των κλάδων.

Επίσης πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ή Ανωτ. .Βιομηχανικής. }·
;> 2. ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΊΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ;!
]> ,'';,Ίθτυής, Ο'.κο-/ου;λσ\ος, Οργάνωσης και Δ)σης Επι- <[
Ί χΐσεων, Ορνάνωσις Γραφείο-υ, Δικηγόρος ΕυρωπεΊ'κών Ορ '[ 
Ί νο».ιθ|.ών. Ξενοδοχειακής. Εοτια»τορικής, Λ.αιειρικής, Δα-

κτυλογροφίας. Μηχίμγανώοεως, Συντήρησης Μηχανών Γρα ’· 
!’ φείου και Ηλεκτρονικών Εργαστηρίων Ξένων Γλωσσών.
!> Μηχίγος, Αγγλικής και Γερμανικής Φιλολογίας.
'> Για τις .ιδικότΓ,τες αυτές μ πορούν να υποβάλλουν αίτη- <[ 
<! τη όσοι έχουν πτυχίο ΑΣΟΕΕ — Παντείου, Βιομηχανικής, ?

Νομικής (Νομικό ή Οικονομικό Τμήμα). Μηχ)γος Αγγλικής μ 
/ κ-αι Γερμανικής Φιλολογίας, ΑΣΣΕ) ΚΑΤΕΕ (Λογιστικής, Στε- ]ΐ 
;» λεχών Διαικήσεως, Τα-ρ.:οτικώ»,), Μέσης Έπαγγ. Σχολής ή

Επο /'ux-icj ειδ. ΜηχσΛσν.γανώσεως, Μα,-φου, Συντη-
ρ-ητοώ Μηχανών Γραφείου και Ηλεκτρονικών Εργαστηρίων.

3. ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Κοινωνικοί Λειτουργοί, Κοινωνιολόγοι, Ιατροί, Οικονο­

μολόγοι, Νομικοί, Ψυχολόγοι, Ψυχίατροι, Αγγλικής Φιλολο­
γίας, Αδελφές Νοσοκόμοι και Απόφοιτοι Μέσων Τεχνικών 
Σχολών, Τεχνικών και Επαγγελματικών Λυκείων.

4. ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ! ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Γεωπόνοι. Αρχιτέκτονες, Τοπογρόφος, Μηχ)γος, Κτηνία­
τρος, Α-γγλιχής Φιλολογίας, Λογιστικής.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ! ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
Τεχνολόγων Γεωπονίας

» Μηχανικών
Απόφοιτοι λ:έσων Τεχνικών Σχολών ή Τεχνικών Λυκείων.
Οι ενδιαφερόμενοι που .'.ρέπει να έχουν τα υπό του Ν. 

1404)33 Γ.ροβλεπόυενα προσόντα δύνανται -να λάβουν γνώ 
ση των όρων της επαναπροκηρύξεως και των απαιτουμέ- 
νω»; δικαιολογητικών υποβολής, ία οποία πρέπει να είναι 
σύμφωνα μ ■ τό Προεδρικό Διάταγμα 869)84 (ΦΕΚ 69. τεύ
χε; Α' της 21-5-84) :ς'εργασίας των Γραμματειών
των Σχολών.

Τα διχαι^ΟΥητικά 6α ·υπσβολλονται στις οικείες Σχολές 
οπό 27 μέχρι και 31 Αυγούστο·υ.

Αιτήσεις που υποβ-λήθηκαν ήδη ιτ την πρώτη πρεκήρυ- 
ξη ισχύουν.

Ο Πρόεδρρς του Τ.Ε.Ι.
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

-μπάλλας, με πλσσαριστό "σουιτ 
πέτυχε το 2 - 1.

ΑΠΟ τον» ΟΦΗ ξεχώιρισαν 
οι Σαμαράς, Νιόιμπλια;, Γίκιου- 
λής, ,Κω'νσταντινίδης, ενώ από 
τον ΠαναθηναίΓκό οι Ζάετς, 
Γκαβασιάδη»;, Γεραθόδωρο;,,

ΚΛΛΟΣ ο διαιτητή»; κ. Β»ι- 
λαινάκιης.

Ο.Φ.Η.: Χοσάδαις, Κωνσταν- 
τινίδης, Γκουλής, Κόβης, Αγιο- 
-μαμίτη»;, Τσινό»; (66' Πασσάς), 
Νιύμπλιας, Σαμαράς, Τσιριίμ'ώ- 
κος (46' Βλαστός), Χριστοφής 
(64' Μπι τάκος), Τσέριν (46' 
(Αλεξίου).

Π.Α.Ο.: Μήνου, Γκαβασιά- 
δης, Δοντάς (71" Τσίμπα;), Βο- 
νάρτάς, Τασσόπαυλος, Λιβαιθη- 
νός, Σαραβάκο; (74’ Καραβί­
δας), Γειροθόδωρος, Μαυρίβης 
(66' Γαλάκος,) Ζάετς, Δημό- 
πουλο»; (7Γ Κάβουρας»)

ΔΗΛΩΣΕΙΣ' 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ) (Ο.Φ.Η.): 
Ήταν ο πρώτος αγώνας που 
κάναμε μπροστά, στον κόσμο 
-μας και» σ-η\· αρχή οι παίκτες 
μου είχαν ένα σχετικό τρακ. 
Δυνατότητες υπάρχουν στην -ο­
μάδα μας -και θα φροντίσουμε 
να φανούν στην πράξη-. Χρει­
άζεται υπομονή γιατί ψάχναμε» 
για το σωστό σχήμα και παράλ- 
λιηλά κάνομε εσωτερικές «μετα­
γραφές». ΕΙίμαιι ευχαριστημένος) 
που έγινε ένα παιχνίδι σε α- 
θλήτικώ πλαίσια. Με ικανοποί­
ησε το β’ ημίχρονο, που η ο­
μάδα- μας έδειξε’ ότι έχει καλή 
φυσική» κατάσταση.

ΓΚΜΟΧ (Π.Α.Ο.): Για» μένα 
ιδιαίτερη· σημασία είχε το; α 
ημίχρονο, ενώ στην επανάληψη 
θέλησα να «δοκιμάσω;» όλους 
τους παίκτες μου γι«" να έχω 
μιια ολοκληρωμένη» εικόνα. Μ" 
αυτό δεν »0έλω να μειώσω τη 
νίκιη του ΌΦΗ, στον οποία εύ­
χομαι καλή- επιτυχία στο» πρω­
τάθλημα.

ΣΤΑ χθεσινό ματς κόπηκαν, 
3-.Ο65 εισιτήρια και ’εισπραχθή- 
κανε 919.509 δρχ.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
•ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΔΥΟ φιλικά έχει πρόγραμμα 
τίσει μέχρι στιγ,μ ής ο Πο.»σειδώ>νας 
Αύριο Κυριακή παίζει στο Κα- 
στέλλι με τον Δωριέα και την Τε 
τάρτη 29 Αυγούσ-του με τον Ά- 
ρ- Ρέθυμνου στο γήπεδο του 
ΠΟΑ που θα είναι π έδρα του Πο 
σειδώνσ στη φετεινή περίοδο. 
Στο μεταξύ η προετοιμασία της 
ομάδας έχει μπει στο δεύτερ»ο 
στάδιο που γίνεται στο γήπεδσ 
της ΣΕΑΠ >με την επίβλεψη ταυ» 
κ. Τατίδη.

• ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ημερίδα γί 
νέτοι σήμερα το» οπόγευ-μα στις 
5 στο κολίυμβητήριο της πόλης 
μας, με συμμετοχή αθλητών άπό 
τον ΕΓΟΗ, KOH, Ν-ΟΗ.

• ΜΕ απόιιαση του ο Πρόε­
δρος της Διοικ. Επιτροπής του 
Κελαμβητηρίον ικ. Γκερεδάκης α ] 
παγέρθυσε την είσοδο στο χώρο 
του Κολυμβητηρίου του προπο I 
νητή πόλο του ΝΟΗ κ. Πεδιώ ΐ 
τη μέχρι την έκδοση του πορϊ- 1 
σμοτος από τον ΝΕΦΑ. Αι-' 
τία είναι ένα επεισόδιο που δη-ί 
μΊουργή&ηκε προχθές στην πισί' 
να μζ πρωτογωνισιτές τον κ. Πε- ΐ 
διώτη, τον κ. Δραμυτινό και την . 
κ. Τσουκάτου. Η απΌφαση» τιου 
κ. Γκεριεδάκη κοινοποιήθηκε στον 
ΝΕΦΑ στον ΝΟΗ στον ΚΟΗ και ί 
στον ΕΓΟΗ. I

• ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ θα

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 

(Κατσαμπά) 
Κυριακή 26 Αυνοΰστου: 7

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
Στο ,Καρτερά

Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγϊ 
ου Ιωάννου Προδρόμου στη θέ­
ση «ΚΑΡΤΕΡΟΣ». Την Τρίτη 2'8 
του ιμηνός ώρα 6,30' μ.μι. ο Έσπε 
ρινός της Εορτής.

Τετάρτη 29 του μηνάς, ώρα 7 
Π4». Όρ»θρος και πανηγυιριική 
θεία Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΏΝ 

βΠΑΓΓΕίΑΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

AN A Κ ΟΙ ΝΩ Σ·Η

μ.ιμ».
Μεγας Έσπερινιός χοοοστατούν-
τος το-υ Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της κ. Τιμ-οίθέου.

Δευτέρα 27 Αυγούστου: 7 π.μ. 
Ορ&ρος και η θεία Λειτουργία 

XopaoTiaTouvTop του1 Πανσ'σ. 
Πρωτοσυγγέλλου της I. Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης κ. 'Νεκτάριου Πα 
παδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Χρυσοπηγής

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

γίνει στο κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ ο χο 
ρός tcu Πσο'ειδώνα.

7η ΜΟΜΑ - 3ο Γραφείο 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η- ΜΘΛΆ διακηρύσσει ότκ:
■Εκθέτει σε πρόχειρο φ-ανερό 

μειοδοτικό διαγωνισμό με έκ-πτω 
οη επί τοις -εκ-ατό σύιμφιωνα με 
τον ΚΕΣΕ -και το Π.Δ. 251)78 
την ανάδειξη- εριγολήπταυ -φορτώ' 
οεως -και μεταφοράς στην περιο 
χή του έργου «οδός ιΜιεσοχώρι 
Πύλες» 3.00'3 M3 αδρανών της 
ΓίΤΝ 0Τ5Ό πιρο'υπολογιαμιο'ύ Με 
λετης (300.000) τριακοσίων χι­
λιάδων δρχ.

Ο διαγωνιισίμός' θα γίνει την 3- 
9-84 ημέρα' Δευτέρα »καιι ώιρα 10. 
00 λήξη στα- γραφεία της Της ΜΟ 
-ΜΑ στην πόλη του Ηρακλείου 
(Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη).

Στο διαγωνισμό γίνονται δε- 
κιτοί:

1. .Μεταφορικές επ'ΐχείρήσεις 
που πληρούν τις πιρο'υ'ποθέσεΐς 
του Νόμου1-383)76, συν. ιεπαγγελ 
ιματιών αυτοκινητιστών δημοσί­
ας χρήισεως που πληρούν τις προ 
'υποθέσειςτου-Ν. 602.

2. Μεμονωμιένοι. μεταφορείς δη 
■μιοσίας χιρήσεως εφόσον δεν προ 
σέλθουν μεταφορικές επιχειρή-, 
σεις ή συνεταιρισμιοί και πληρούν 
τις προ'υί'ποδέσεις του επάγγελμά 
τία αυτσκινητιστή άρθρο 1 παρ. 
1 γ Ν. 383)76.

Εγγύηση συμμετοχής 15.000 
δρχ.

— Γνώση των όρων της διακη 
ρήξεως και της μελέτης του έρ­
γου μπορούν να λάβουν οι ενδια 
φερόμ-ϊνοι στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κατά τις ερ-νάσιμες ημέ 
μες και ώρες.

— Τα έξοδα της δημοσιεύσεως 
της διακήρυξης βαρύνουν τον 
ονάδοχο.

Ηράκλειο Αύγουστος 1984 
Από την Διοίκηση 
της 7ης ΜΟΜΑ

Ο νεοσύστατος. ΠΟΛΙΤΙΚΤΐΙ- 
ΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΙΒΛ ΠΥΡ- 
ΓΙΩΤΙΣΣΗΣ - ΘΕΜΟΣ ΚΟΡ- 
ΝΑΡΟΣ σας προσκαλεί στις 
ποίλιτιστίικές εκδηλώσεις που 
διοργανώνει .και θα γίνουν στην 
.πλατείΌι του .χωριού Σΐίβα Πυρπ 
γιίωτιίσσιης στις 26, 27 και 2·9 
Αύγουστού »και θα πέιριλαιμιβά- 
νουν:

Κυριακή 26.8, ώρα 9 μ.μ.
Ομιλία για τη ζωή και το» έρ­

γο του Θέμου Κορνάρου από το 
Νίκο Τζερμιαδιανό, Μέλους της 
Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών 
ώιρα 1'0 ,μ.μ. ΙΙροιβιολήι’της ται­
νία; του ιΜιχάλη Κακογιάννιη

Η Εφορευτική Επιτροπή της 
Ένωσής ιμας ,μετά την απόφα­
ση της συνέλευσης της 17ης 
8.84- και μετά από αίτηση στο» 
'Πρωτοδικείο α ν α κοινών βί; 
■στους οιικοδόίμιους του Νομού 
Ηρακλείου:

Οι εκλογές για ανάδειξη Δ»ι- 
ιηκηιτικιού Συμβουλίου, αντιπρο- 
σώπων στο ΕιΚύΗ. και Ομο 
σπονδία, Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής, θα γίνουν -στο υπόγειο το»υ 
κτιρίου του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου και τις παρακάτιώ» η­
μέρες και ώ.ρες: 

, Κυριακή', 26.8.
και 3 ιμ.,μ. - 9

Δευτέρα» 27.8.
Τρίτη. 28.»8. 5
Τετάρτη 29.8.
Πέμπτη 30.8.

9 π.ιμ>. - 2 μ,.μι.
ιμμμ.

5· ιμ.ιμι. - 
μ,ιμ1. - 9
5 ιμ.ιμ. -
5 ρ.ιμι. -

9 μ.μ. 
μ.ιμ.
9 ,μ.μ
9 μ,μ.

«ιΑιλέξης Ζοιριμιπάς». 
λεύθειρή.

Δειυτήραι 27.8, ώιραι 
ί Συναυλία ya την

ΕίΙσιοιδίας Ε-

9ι.3Ο ιμ.μι. 
«Ρειμπέτικηι

Κιομπανίά Ηρακλείου»'. Είσοδος 
έλεύθερηι.

Τετάρτη 29.8.
Παραδοσιακό ικρητικό γλέντι 

ιμιε το- συγκρότημα του Γιώργου 
Παπαδάκη.

Με τιμή το Λ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Περί π»ροσκλήσεω:ς των κ.κ. 
μετάχων της Ανωνύμου. Ετσιρί 
ας -με τ-ηνί ειττωνιΛμίαν» «ΙΗΩΣ ΑΞ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟ 
ΧΕΙΑΚΩΝ (ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 
εις έκτακτον Γενική Συνέλευση

«ΗΩΣ ΑΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ

ιΔ,ιικιαιίωιμιαι ψήφου έχουν όλοιι 
οι συνάδιελφοιι που» είναι ταιμει- 
ακώς ev τάξ»ει. μέχριι »και την η- 
(μέριαι που θα vqKpiww Οι σιι> 
νάδέλφιο»ι πρέπει να κιρίατοϋν 

,,μαζί τους υποχρεωτικά την α» 
στυνομική τους ταυτότιηιτα» ,κιαι 
,το ατομικό βιβλιάριο» Υγιείας. ·

Η Εφορευτική Επιτροπή »και- 
λεί ό/ους τους Οιικοδιόιμοιυς του» 
Ν. ιΗραικλείου που έχουν δικιαί- 
ωμα ψήφου να .προσέλθο.υν στις 
κάλπες για να ασκήσουν το δη>- 
ιμισκριαιτικό τους διιικιαίωιμαι. Πα- 
ιρακαλοϋμε κατά τις »ώρ®ς διε­
ξαγωγής των αρχαιρεσιών να 
ακολουθείτε τις οδηγίες τις πε­
ριφρούρησης για την καλύτερη, 
διεξαγωγή τους. Συνάδελφοι 
ιμην περιμένετε την τελευπαία 
ώ,ρια. Ελάτε έγκα»ιρα για την eu- 
κολία όλων μας.

Ηράκλειο» 20.8.1984
Η Εφορευτική, Είπιτροιπή

Χ°

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»
Προσκαλούνται οι κ.κ. Μέτο 
ι σε έκτακτο Γενική τους Συ

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΏΝ 
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 

ΕΡΓΟ: Κτίριο» ιελαιοιδεξαμενών 
ΠΟΛΗ: Νεάπ-ολης Κρήτη»;

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Γ' φάση» 
,κατασκευής

νέλειτση στις 30 Σετττεμιβρίου 
1984 ώρα 7μ.μ. στα εν Αμμου 
δάρα Ηρακλείου και εντός του 
Ξενοδοχείου «DOLPHIN BAY»

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

γραφεία τη- εταιηίας να
οστοφασισουν στα -π-αρακάτω θέ 
ματα:

1. Τροττοπο-ίησις των άρθρων 
5—30 -του καταστατικού της 
εταιρίας.

2. Αύξησις Μετοχικού Κεψα 
Xajou.

Αμ'μουδάρα Γάζι Ηρακλείου
20 Αύγουστου 1984
Μετά τιμής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ

Η Επιτροπή] -Διαγωνισμού α1- 
νεγέρσεως κτιρίου βλαιίοδεξα'με- 
νών Είμίβαιδού 570 -μ2, συνολικής 

' χωιριητικότηται; 1400 τόινν-ων 
τηις Εν-ώσεως Γεωριγικώιν Συνε­
ταιρισμών Μεραμβέλλου, ενερ­
γούσα με εντολή και για» λ»γα-
ριασμό της Ε.Γ.Σί,Μ, προκη-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
λ νακοινώνεται ότι, σχετικό με το διαγωνισμό που έγινε 

την 8-1-84, βάσει της 1C516)'29-6-83 -Προκήρυξης — Κοινής 
Απόφασης των Υπουργών Προεδρίας της Κυβέρνησης και 
Ενέργειας και Φ-υσικών Πόρων, για την πρόσληψη Πτυχιού 
χων ΑνωτάτωνΣχολών, -εκβιόβηκαν τα σχετικά αποτέλεσμα 
το» τα οποία θα το.ξεκολληθούν στα Κεντρικά Γραφεία 
ΔΕΗ (Χαλκόκονδύλη 28, Αθήνα), στις έδρες των Περιφε­
ρειακών Διευθύνσΐων
— Πελοπεννήσου — Ηπείριαμ (Πάτρα)
— Κεντρικής Ελλάδας (Λαμία)
— Μακεδονίας — Θράκης (θεσ)-νίκη)
και c-τις Διευθύνσεις Περιοχών Διανομής που εδρεύουν, κα­
τά κανόνα, στις πρωτεύουοες των Νομών.

C διαγωνισμός των λοιπών Διοικητι-κοοικονοιμικών Υπαλ­
λήλων που έγινε την ίδια ημεροιμηνία ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ.

Σχετική ανακοίνωση θα τοιχοκολληθεί στα παραπάνω 
Γ ραφεία.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ

-ρύσσ&ι δημόσ ιο; μειοδοτικό δια- 
- γω·νισμό για την -ανάδειξη ερ­

γολάβου κατασκευής κτιρίου 
στεγάσεω-ς συγκ-ροτ-ήματος ελαι 
οδεξαμενών συνολικής χώ-ρητι- 
κότητας 1400 τόιννιων της Ε.Γ. 
Σ.Μ. στη Νεάπο,λη Κρήιτης.

Ο διαγωνισμός θα; διενεργη- 
θεί στις 10 Σεπτεμβρίου 1984 

' ημέρα Δευτέρα και ώρα 10 -12. 
Τόπος του διαγωνισμού το Υ- 

■ποικατάστημα ΑΤΕ Αγίου Νικο­
λάου Κρήτης.

Στο- διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έρ- 
γων για έργα Οικοδαμίικά Α', 
Β , και Γ τάξεως των οποίων 
η περιοχή, ασκήσεως επαγγέλ­
ματος περιλαμβάνει τηι Νεάπο­
λη Κρήτης, καθώς και Δ' τά- 
ξεως οι οποίοι έχουν έδρα το 
Νομό Λασιθίου. Ο διαγωνισμός 

. θα γίνει με συμπλήρωση1 του 
• τιμολογίου και του προι'υ ποίλιο- 
γισμού που συνέταξε ο Μελε­
τητής Μηχανικός. Για την συμ­
μετοχή πρέπει να κατατεθεί εγ­
γύηση 5ο)ο (πέντε τοις εκατό) 
που θα υπολογισθεϊ στο ποσό 
της προσφοράς.

Στσιχ-εία και -πληροφορίες δί­
δονται στα» γραφεία »της Ε.Γ.Σ. 
Μ. στηι Νεάπολη; και» στο Υπο­
κατάστημα ΑΤΕ Αγίου Νικο­
λάου.

' Ο Πρόεδρος του Δ.Ε.
ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΑΣΚΛΛΑΚΤΕΣ

1 -2

ΜΟΥΣΙΚΗ του Φ'ραγκίσκου Λεονταρίτη θα παρουσιαοτεί αύ 
.ριο και μεθαύριο» στην ιΒάισιλική του Αγ. Μάρκου.

Ο Φραγκίσκος Λεονταρίτης ήταν ο σ'υνθέτης, παυ νεννήθηκε, ο 
»νατιράφη·»κ»ε -και μαρφώθηκε .στην Κρήτη, ίπέρσο® στην Κεντρική» 
Ευρώπη όπου σπΌΐήδαισΕ πλάι -σε μεγάλους δασκάλους της ’εποχής 
του ιμουσική »και α'ναδείχθηκ’ε σε σημαντικό μουσουργό του Ιβ&υ 
αιώνα. Στο σχετικό του σημείωμα για τον Φρ. Λεονταρίτη ο Κα 
θηγητής Παν)<μίου κ. ιΝικ. Παναγιωτάκης, που τον αναίκάλυιψε στα 
Αρχεία της Βενετίας, γράφει:

«Τα εγχειρίδια» ιστορίας της έντεχνης νεοελληνικής μουσικής αρ 
χίζουν όλα από το- Νικόλαο .Μάντζαρο, που όπως είναι γνωστό, 
ήκμασε το πρώτο ιμισό του 19ου αιώνα. Με την ανακάλυψη του 
Φραγ. Λεανταρίτη, 'και άλλων ελάσσσνος σημασίας-Ελλιή»νων μούσι 
κών του 16ου και ταυ 17ου αιώνα, ιη ιστορία της νεοελληνικής 
μουσικής ‘κερδίζει τρεις ολόκληρους αιώνες».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ για τον Φρ. Λεονταρίτη δρχ. 590 ικαι 300 για τον; 
«ΖΗΝΩΝΑ» δρχ, 400» -και 1'50 και για τη συναυλία Μπέλου - Μη- 
τισιά δρχ. 300 και 150 πουλούνται στα ειδικά πωλητήρια' τουΔή 
μου στις πλατ. Κορνάιρου, Λιοντσριών, στο Αρχαιολογικό Μου­
σείο και στο κηπσθέατρα.

★ -------------*
ΟΙ 'Θανάσης Σκοοδαλός. Κώστας Μουντάκης. Χαίράλαιμπος 

Γαργανσυρόκης, Λεωνίδας -Κλάδος, Γιώίργος ιΚαλομοίρης, Δημή- 
τρης Παοπαρά-κης, Μανόλης Καρπαυζάικιης, -Μανόλης Μανουράς, 
Μίλτος και Μύρος Σκουλάς (μαντολίνα') Πελοπίδας («κσικοιμαντοηΐ' 
ρα - οφυρ-αχάμπιολο), Σπανσκάκηδες (βιολί - 'κιθάρα)., Παπά Ψιλ- 
λά'κ'ης, Χορωλία Μαδάρες, δυό Σητειακοί βισλάτορες, και τα χο^ 
ρευτικά συγικροτήματα Λάζαρου Χνάρη και Γέργερης, -είναι μερ^ 
καί από τους καλλιτέχνες που έχουν δηλώσει ως τώρα -συμμετο 
χή στις δυό (Κρητικές βραδιές, με τις οποίες θ' Δήμος θα -κλείσει : 
τις εκδηλώσεις «Ηράκλειο — Καλοκαίρι 84». Η τελευταία βρίαδιά 
31 Αυγούστοιυ, θα περιλαμβάνιει ολονύχτιο παλλαΊ'κό γλέντι στις 
πλατείες Ελευθερίας και Λισντσρ'ϊών.

<ΚΗΜΜιΙΙ>ΜΙ·η·Β3ΚπβΦΜβΜ·ΜαΜΗ··ΒΜΝΜ···α·η··Β·ΒΗηΚ9Β6···Μ·

(
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε--αύριο Κυΐριακή »και ώρα 8,30π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου Γωνιών Μολεβιζίου, -ετήσιο ιμνημόσυνο- για την 
ανάπαυση της ψυχής τής αγαπημένης μας ουζύγοιυ, μητέ­
ρας, και θυγατέρας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΠΑΝΤΕΡΗ
κα ι παιρσκιαλούμ'ε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστού-ν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Παντερής.
Τα τέκνα: Μαρία, ΜάιργαρίΓπα'.

| Οι γονείς: Εμμανουήλ, και Μαρία. -Παντερή, -Μαρία Παντερή.

40 μέρες -περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπη 
μένη μας σύζυγος,μητέ ρα», κόρηι, αδελφή και θεία

ΕΙΡΗΝΗ Ε. ΜΠΑΚ1ΡΛΗ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου. (Ν-εκροταφιείο) και ώρα- 8,30 π.μ. θα κάναμε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παιρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μπακιρλής.
Γα παιδιά: Παναγιώτης - Ιάκωβος
Οι γονείς: θεοδώρα χα Παναγιώτου Μπακιρλή, Ιάκωβος και 
Ευγενία Κατσαβούνη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Πολυξένη Παρασύρη, Αθανάσιος 
Κατσα-βούνης, Βύρων και Μαρί-κα Κουμιαινάκη, Δημήτρηζ 
Μπακιρλής.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1


